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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

PROFF Woodcare

www.proffwoodcare.ch
Gültig ab 2024

Preise brutto, exkl. MwSt. 

Produkt- und Preisliste

Alle Produkte 

im Webshop 

verfügbar
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Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Lack-Pflege matt
Soin Laque mat
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LAQUE MAT
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1.0 L ℮
www.proffwoodcare.ch Nowocoat Industrial A/S • Stålvej 3 • 6000 Kolding • Denmark

Produktbeschreibung
PROFF Woodcare Öl-Refresher ist ein sanftes Pflegemittel 
zur Reinigung und Pflege von geölten und gewachsten 
Böden im Innenbereich. Mit dem Öl-Refresher wird der 
Boden gereinigt und gleichzeitig leicht nachgeölt. Der Öl-
Refresher bildet einen transparenten, schützenden Film auf 
der Oberfläche, der auch in das Porensystem des Holzes 
eindringt. Dies sorgt für die optimale Pflege von geölten und 
gewachsten Böden. Der Öl-Refresher eignet sich auch in 
einer geringeren Dossierung für Rohholz-Optik Oberflä-
chen.

So geht's
Vorbereitung
• Reinigen Sie den Boden mit dem Staubsauger oder mit den 

Reinigungstüchern um Staub von der Oberfläche zu ent-
fernen.

• Gegenstände aus Metall zur Seite stellen, so dass diese 
nicht feucht werden (Gefahr von Oxidationsflecken).

• Nur Verarbeiten bei einer Temperatur von mind. 15° C.
Verarbeitung
• Der Öl-Refresher ist nicht gebrauchsfertig und muss ver-

dünnt werden.
• Das Gebinde sorgfältig durchmischen.
• Den Öl-Refresher im Verhältnis 1: 40 (1dl auf 4 Liter Was-

ser) mit warmem Wasser mischen. 
• Bei Böden mit einer Oberfläche aus Rohholzoptik erhö-

hen Sie bitte das Mischverhältnis auf 1: 80.
• Reinigen Sie den Boden nass mit dem warmen Wasser-

gemisch. Verwenden Sie dafür die Baumwollfransen des 
Multimopps oder den PULU-Spraymopp.

• Den Boden nicht zu trocken aufnehmen, immer nass wi-
schen, Pfützenbildung vermeiden.

• Reinigen Sie den Mopp für ein optimales Resultat nach 
jedem Wischvorgang mit klarem Warmwasser. Der auf-
genommene Schmutz wird so nicht wieder auf dem Boden 
verteilt.

• Den Boden nicht mit klarem Wasser nachwischen. 
• Den Boden vor dem Begehen vollständig trocknen lassen.
Nachbehandlung/Pflege
• Ein geölter Boden sollte je nach Beanspruchun und Nut-

zung alle 2 bis 3 Jahre mit PROFF High Solid Profi-Öl, 
PROFF Platin-Öl oder PROFF Hartwachs-Öl, nachgeölt 
werden.

Technische Daten
Verbrauch: 1.0 Liter: ca. 200 m2

Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit 
vollständig trocken nach 30 Minuten
Inhaltsstoffe: Wasser, pflanzliche Ölkomponenten, nicht 
ionische Tenside (nur bei Öl-Refresher Weiss auch Titandi-
oxid)
VOC: Enthält: 2.5 g/l Grenzwert: 130 g/l
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Ori-
ginalgebinde lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und für Kinder 
unzugänglich aufbewahren. Berührung mit der Haut ver-
meiden. Leere Gebinde und Produktrückstände vorschrifts-
gemäss entsorgen. 

Sicherheitsdatenblätter finden Sie unter 
www.proffwoodcare.ch

Fiche technique
Instruction 
d'entretien

Anwendungsbereich

Oberfläche

Pflegebroschüre 

proffwoodcare.ch

REINIGEN UND PFLEGEN
von geölten Holzböden

PROFF Woodcare bietet Ihnen 
technische Unterstützung direkt 
vor Ort an.
 Michael Riese
+41 79 933 00 04 
riese@proffwoodcare.ch

PROFF Woodcare
Einfache Kennzeichnung

Produktdaten

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

HP Eco-Öl

Muster  
100 ml 

INDOOR  MÖBEL

Produktdatenblatt

NATUR

VOC ist die Sammelbezeichnung für flüch-
tige organische Stoffe, welche von löse-
mittelhaltigen Produkten an die Raumluft 
abgegeben werden und in Extremsituati-
onen Symptome wie Kopfschmerzen her-
vorrufen können. 
VOC-freie Produkte sind nachweislich von 
solchen Stoffen befreit. VOC-low Produkte 
haben einen geringen Lösemittelanteil.

Pflegebroschüre 
französisch

proffwoodcare.ch

NETTOYER ET ENTRETENIR
les sols en bois huilés

MARCHE À SUIVRE

• Aspirer le sol ou nettoyer avec des chiffons de nettoyage afin d’éliminer la poussière  
 de la surface.

• Mettre les objets en métal de côté afin d’éviter qu’ils ne deviennent humides (risque  
 de taches d’oxydation).

• N’utiliser qu’à une température min de 15°C.

HUILE RÉGÉNÉRATRICE
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• L’huile régénératrice n’est pas prête à l’emploi et doit être diluée.

• Bien mélanger le contenu du bidon.

• Diluer l’huile régénératrice dans de l’eau chaude à 1/40 (1 dl d’huile dans 4 l d’eau). 

• Pour les sols avec une surface en aspect bois brut, mélanger à 1/80.

• Nettoyer le sol mouillé avec le mélange d’eau chaude. Utiliser pour ce faire les franges  
 en coton du balai Multimopps ou du balai avec récipient PULU.

• Ne pas éponger le sol trop sec, mais toujours humide, éviter la formation de flaques.

• Pour un résultat optimal, nettoyer la serpillère à l’eau claire et chaude après chaque  
 passage. Ainsi, la saleté recueillie ne risque pas d’être à nouveau étalée.

• Ne pas essuyer le sol à l’eau claire ensuite. 

• Laisser entièrement sécher le sol avant de marcher dessus.

• Un sol huilé devrait être huilé à nouveau, selon les sollicitations et l’utilisation, tous les  
 2 à 3 ans avec l’huile Profi à forte teneur en solides PROFF, l’huile platine PROFF ou   
 l’huile Hardwax PROFF.
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IMPORTANT:  avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!
  Sous réserve de modifications dans l’intérêt du progrès technique.

DESCRIPTION DU PRODUIT
L’huile régénératrice PROFF Woodcare est un détergent doux pour le 
nettoyage et l’entretien de sols huilés et cirés d’intérieur. 
L’huile régénératrice nettoie et huile légèrement le sol. L’huile régénéra-
trice forme un film transparent protecteur en surface qui pénètre aussi 
dans les veines du bois. Cela permet un entretien optimal de sols huilés 
ou cirés. L’huile régénératrice convient aussi à plus faible dosage pour 
les surfaces en aspect bois brut.

COLORIS
Naturel, blanc, marron, gris

ACCESSOIRES
Serpillère à franges en coton, deux seaux ou balai avec récipient PULU

CONTENANT
0.2 litre, 1.0 litre, 2.5 litres, 25.0 litres

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES
Rendement 
1.0 litre: 150–200 m2

Temps de séchage 
À 20°C et 50% d’humidité relative 
de l’air, complètement sèche après 
30 minutes

Composants 
Eau, composants à base d’huile végé-
tale, tensioactifs non ioniques (aussi 
dioxyde de titane uniquement pour 
l’huile régénératrice blanche)

COV 
Teneur: 2.5 g/l valeur seuil: 130 g/l

Stockage 
2–3 ans à l’abri du gel, dans un endroit 
frais et sec dans le bidon d’origine 
intact

Consignes de sécurité 
Tenir sous clé et hors de portée des 
enfants. 

Éviter tout contact avec la peau.

Éliminer les bidons vides et les résidus 
de produit conformément à la régle-
mentation. 

HUILE RÉGÉNÉRATRICE

www.proffwoodcare.ch

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

2.5 L ℮

Öl-Refresher
Huile Régénératrice

INDOOR ÖL

NATUR · NATUREL
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INTÉRIEUR HUILE

Produktdaten französisch

Mustergebinde 100 ml

100 ml Gebinde sind von allen Produkten 
kostenlos erhältlich.

MÖBEL 
MEUBLES

LACK 
LAQUE

INDOOR
INTÉRIEUR

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

ÖL 
HUILE

 LAMINAT
STRATIFIÉ

LINOLEUM 
LINOLÉUM

 VINYL
VINYLE
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Schulungen direkt vor Ort

Themen
• Grundbehandlungen von rohen Hölzern
• Kolorieren von rohen Hölzern
• Reinigen und Ölen von bestehenden Böden
• Erstpflege
• Fleckenbehandlung
• Reinigen und Pflegen
• Beispiele aus der Praxis

Kontakt 
Michael Riese
+41 79 933 00 04 
riese@proffwoodcare.ch

Willkommen zur PROFF Woodcare Schulung

www.proffwoodcare.ch

Pflegeanleitungen

Reinigen und 
Pflegen von 
versiegelten 
Holzböden

Reinigen und 
Pflegen 
von geölten 
Holzböden

Produktdatenblätter Produkt- und Preisliste

Anwendungsfilme

Öl-Refresher Intensiv-Reiniger Fleckenentferner Hartwachs-Öl

Reinigen und 
Pflegen von 
Vinylböden

Care instructions

Cleaning and 
care of 
varnished 
wood floors

Cleaning and 
care of oiled 
wood floors

Cleaning and 
care of vinyl 
floors

Instructions d’entretien

Nettoyer et 
entretenir 
les sols en bois 
vitrifiés

Nettoyer et 
entretenir 
les sols en bois 
huilés

Nettoyer et 
entretenir 
les sols en 
vinyle
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Holz lebt und braucht im verarbeiteten Zustand die richtige Pflege, damit es seine natürlichen  
Eigenschaften optimal entfalten kann. PROFF Woodcare bietet ein umfangreiches und praxis-
erprobtes Holzpflegesystem für Böden, Möbel und Hölzer im Innen- und Aussenbereich. Grund-
pfeiler der PROFF Woodcare Philosophie sind eine besondere Sensibilität für natürliche Rohstof-
fe, umweltschonende Verarbeitung und die Erkenntnisse der Baubiologie. Die PROFF Woodcare  
Produkte basieren auf rein natürlichen, pflanzlichen und kobaltfreien Ölen. Es werden keine Duftzu-
satzstoffe verwendet.

Ihre Vorteile mit PROFF Woodcare

• kompetente und fachmännische Beratung

• technische Unterstützung auf der Baustelle

• individuelle Schulungen vor Ort

• praxiserprobtes Sortiment

• direkter Kontak zum Hersteller in Dänemark

Produktion in Dänemark

Über uns
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Eigenschaften
• Nicht filmbildend
• Matt-seidige Ober- 

fläche
• Keine statische  

Aufladung
• Partiell reparatur- 

fähig
• Direkter Holzkontakt
• Öl dringt in das Holz 

ein
• Diffusionsfähig  

(Raumklima)
• Vergilbungshemmend 

(weisse Seife/Öl- 
Refresher bei hellen 
Hölzern)

Eigenschaften
• Gering filmbildend
• Porenfüllend
• Matt-seidige Ober- 

fläche
• Keine statische  

Aufladung
• Partiell reparatur- 

fähig
• Direkter Holzkontakt
• Öl dringt in das Holz 

ein
• Diffusionsfähig  

(Raumklima)
• Vergilbungshemmend 

(weisse Seife/Öl- 
Refresher bei hellen 
Hölzern)

Eigenschaften
• Filmbildend
• Kristallin
• Matt-seidige  

Oberfläche
• Statische Aufladung
• Nicht partiell 
 reparaturfähig
• Kein Holzkontakt
• Öl liegt oben auf
• Gering diffusions- 

fähig

Verschiedene Oberflächen-Systeme im Vergleich

Einsatzbereiche
• Wohnen/Essen/ 

Schlafen
• Bad/Küche
• Büro
• Öffentliche Bauten
• Industrie

Pflege
• Geringer Pflege- 

aufwand
• Nebelfeucht mit  

PROFF Lack-Seife 
seidenglanz oder  
Lack-Pflege matt  
reinigen und pflegen

• Bei Bedarf mit 
 PROFF Parkett-
 Polish 506 auf- 

frischen

Einsatzbereiche
• Wohnen/Essen/
 Schlafen
• Kein Einsatz in 
 Büros- und  

öffentlichen Bauten

Pflege
• Geringer Pflege- 

aufwand
• Nebelfeucht mit  

PROFF Öl-Refresher 
 reinigen und pflegen
• Bei Bedarf mit  

PROFF Hartwachs-Öl 
auffrischen

Pflege
• Geringer Pflege- 

aufwand
• Nass mit PROFF  

Holzboden-Seife 
 oder Öl-Refresher 

(Natur/Weiss)  
reinigen und pflegen

• Bei Bedarf mit 
PROFF-Öl Produkten 
nachölen

Einsatzbereiche
• Wohnen/Essen/
 Schlafen
• Bad/Küche
• Büro
• Öffentliche Bauten
• Industrie

Versiegelt Geölt 
UV-gehärtet

Pflege
• Geringer Pflege- 

aufwand
• Nass mit PROFF  

Holzboden-Seife 
 oder Öl-Refresher 

(Natur/Weiss)  
reinigen und pflegen

• Bei Bedarf mit 
PROFF-Öl Produkten 
nachölen

Einsatzbereiche
• Wohnen/Essen/
 Schlafen
• Bad/Küche
• Büro
• Öffentliche Bauten

Geseift Geölt Öl-Wachs-  
Kombination

Eigenschaften
• Filmbildend
• Kristallin
• Ultramatte bis 

glänzende Oberfläche
• Statische Aufladung
• Nicht partiell 

reparaturfähig
• Kein Holzkontakt
• Lack liegt oben auf
• Gering diffusions- 

fähig
• Kein Vergilbungs-

schutz

Eigenschaften
• Nicht filmbildend
• Matt-seidige Ober- 

fläche
• Keine statische  

Aufladung
• Partiell reparatur- 

fähig
• Direkter Holzkontakt
• Diffusionsfähig  

(Raumklima)
• Der Schutz baut sich  

erst im Laufe der 
Zeit auf

• Vergilbungshemmend 
(weisse Seife bei 
hellen Hölzern)

Einsatzbereiche
• Wohnen/Essen/
 Schlafen
• Kein Einsatz in 
 Büros- und  

öffentlichen Bauten

Pflege
• Geringer Pflege- 

aufwand
• Nass mit PROFF  

Holzboden-Seife 
(Natur/Weiss) 
reinigen und pflegen

Der Markt für geölte Oberflächen ist stark gestiegen und zeigt auch weiterhin eine positive Entwick-
lung. Durch das Marktwachstum wird man heute mit verschiedenen Öl-Oberflächen konfrontiert, 
die sowohl unter den Profis wie auch unter den Endkunden für Verwirrung sorgen.
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geölter Boden versiegelter Boden

Produktanwendung im Überblick

Entfernung von 
Flecken
(Fett, Wasser, Öl, 
Urin, Oxidation)

HP Holzreiniger Plus 
unverdünnt auftragen
Nachbehandlung mit Öl erforderlich

Entfernung von 
Flecken
(Wasser)

Fleckenentferner-Spray 
unverdünnt auftragen
keine Nachbehandlung erforderlich

Reinigung 
von stark 
verschmutzter 
Oberfläche

HP Holzreiniger Plus 
verdünnt mit Wasser 1:3 bis 1:10  
auftragen
maschinell reinigen
Nachbehandlung mit Öl erforderlich

Reinigung 
von stark 
verschmutzter 
Oberfläche

PU-Reiniger 
verdünnt mit Wasser 1:10 auftragen
maschinell reinigen
Nachbehandlung mit HP Parkett-
Polish 506 erforderlich

Reinigung 
von normal 
verschmutzter 
Oberfläche

Intensiv-Reiniger 
verdünnt mit Wasser 1:20 bis 1:40
maschinell reinigen
Nachbehandlung mit Öl erforderlich

Reinigung 
von normal 
verschmutzter 
Oberfläche

Intensiv-Reiniger 
verdünnt mit Wasser 1:20 bis 1:40
maschinell reinigen
Nachbehandlung mit HP Parkett-
Polish 506 oder Lack-Pflege matt 
verdünnt mit Wasser 1:40 erforder-
lich

Entfernung von 
Öl, Wachs und 
Pflegemittel

Reinigungs-Öl 
auftragen und ca. 5 Minuten ein- 
wirken lassen
Boden mit violetten Schleifpad 
bearbeiten
überschüssiges Öl entfernen
leichtes nachölen mit High Solid 
Profi-Öl oder Platin-Öl

Entfernung 
von Wachs und 
Pflegemittel

HP PU-Reiniger
verdünnt mit Wasser 1:10 auftragen
ca. 2 Minuten einwirken lassen
Boden mit rotem Pad bearbeiten
überschüssiges Wachs und Pflege-
mittel entfernen mit Wasser neutra-
liesieren
Nachbehandlung mit HP Parkett-
Polish 506

Erstpflege von neu 
verlegtem Parkett

vom Werk vorgeölter Boden (einmal 
geölt oder sehr trockene Oberfläche) 
High Solid Profi-Öl oder Platin-Öl

vom Werk wohnfertig geölter Boden 
(zweimal geölte Oberflächen) 
Hartwachs-Öl oder Hartwachs-Öl 
"to go"

vom Werk naturgeölter Boden 
(Rohholzoptik) 
Hartwachs-Öl Weiss 3%

vom Werk UV geölter Boden 
Hartwachs-Öl

Erstpflege von neu 
verlegtem Parkett

vom Werk seidenglanz versiegelter 
Boden 
HP Parkett-Polish 506

vom Werk matt versiegelter Boden 
Lack-Pflege matt 
verdünnt mit Wasser 1:40

vom Werk Buche und Ahorn Boden 
HP Parkett-Polish 506 
keine Erstpflege auf Wasserbasis 
erlaubt

Erstbehandlung 
von rohem 
gedämpften Holz
(Buche, Akazie,
Nussbaum, 
Kirsche, Apfel, 
Birne, Zwetschge)

Grundier-Öl 
unverdünnt auftragen im Anschluss 
nass in nass High Solid Profi-Öl oder 
Platin-Öl
frühestens nach 24 Std. 2. Ölauftrag 
mit High Solid Profi-Öl, Platin-Öl 
oder Hartwachs-Öl

Erstbehandlung 
von rohem 
gedämpften und 
anfeuernden Holz
(Buche, Akazie, 
Nussbaum, 
Kirsche, Apfel, 
Birne, Pflaume, 
Räuchereiche, 
Tropenhölzer)

HP Grundierung auftragen, nach
4 Stunden Trocknung Zwischenschliff 
mit K150 oder K180 dann 2. Auftrag
nach ca. 60 Minuten Trocknung 
1. Lackauftrag mit 1-K Profi Home 
Lack oder 2-K Profi-High Lack 
Zwischenschliff mit K150 oder K180
2. Lackauftrag mit 1-K Profi Home 
Lack oder 2-K Profi High Lack
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geölter Boden versiegelter Boden

Erstbehandlung 
von rohem Holz 
(feuert die Ober- 
fläche an)

High Solid Profi-Öl oder Platin-Öl
frühestens nach 24 Std. 2. Ölauftrag 
mit High Solid Profi-Öl, Platin-Öl 
oder Hartwachs-Öl

Erstbehandlung 
von rohem Holz
(feuert die Ober- 
fläche an)

HP Grundierung 
auftragen nach ca. 45 Minuten Trock-
nung
1. Lackauftrag 1-K Profi Home Lack 
oder 2-K Profi-High Lack 
Zwischenschliff mit K150 oder K180
2. Lackauftrag mit 1-K Profi Home 
Lack oder 2-K Profi High Lack

Erstbehandlung 
von rohem Holz 
(feuert die Ober-
fläche nicht an 
Rohholz-Effekt)

Rohholz-Effekt 
Grundierung satt auftragen (rollen)
im halbnassen Zustand mit weissem 
Pad abpolieren
nach der Trocknung Zwischenschliff 
mit Pad oder Schleifgitter K240 
1. Ölauftrag mit High Solid Profi-Öl 
oder Platin-Öl Natur oder Weiss 
nach frühestens 24 Std. 2. Ölauftrag 
mit Hartwachs-Öl Weiss 3%

Erstbehandlung 
von rohem Holz 
(feuert die Ober-
fläche nicht an 
Rohholz-Effekt)

Rohholz-Effekt 
Grundierung satt auftragen (rollen)
im halbnassen Zustand mit weissem 
Pad abpolieren 
nach der Trocknung
1. Lackauftrag mit 1-K Profi Home 
Lack oder 2-K Profi High Lack 
Zwischenschliff mit K150 oder K180
2. Lackauftrag mit 1-K Profi Home 
Lack oder 2-K Profi High Lack

Erstbehandlung 
von rohem Holz 
(farblich ändern)

Boden dringend wässern
danach Zwischenschliff mit violetten 
Pad
1. Auftrag mit High Solid Colour-Öl 
frühestens nach 24 Std. 2. Öl Auftrag 
mit High Solid Colour-Öl oder Hart-
wachs-Öl

Erstbehandlung 
von rohem Holz
(farblich ändern)

Boden dringend wässern
danach Zwischenschliff mit violettem 
Pad
Wasserbeize auftragen (nicht erhält-
lich bei PROFF)
1. Lackauftrag 1-K Profi Home Lack 
oder 2-K Profi-High Lack 
Zwischenschliff mit K150 oder K180
2. Lackauftrag mit 1-K Profi Home 
Lack oder 2-K Profi High Lack

Reinigen und Ölen 
von Aussenholz

Holz wässern
1. maschinelle Reinigung mit einer 
Siliciumkarbid-Bürste
HP Holzreiniger Plus verdünnt mit 
Wasser 
1:3 bis 1:10 auftragen
ca. 15 Minuten einwirken lassen
2. maschinelle Reinigung mit einer 
Siliciumkarbid-Bürste
mindestens 48 Stunden bei trocke-
nem Wetter trocknen lassen
1. Auftrag mit Aussenholz-Öl SB 
High Solid

Reingen von WPC WPC wässern
1. maschinelle Reinigung mit einer 
Nylonbürste
HP Holzreiniger Plus verdünnt mit 
Wasser 1:3 bis 1:10 auftragen 
ca. 15 Minuten einwirken lassen
2. maschninelle Reinigung mit einer  
Nylon-Bürste
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Lack, Vinyl, Linoleum, Kautschuk, Stein, 
PU-Boden

Vinyl, Linoleum, Kautschuk, Stein-Boden

Produktanwendung im Überblick

Grundreinigung 
von normal 
verschmutzter 
Oberfläche

HP PU-Reiniger
verdünnt 1:10
mit dem Mopp satt auftragen
ca. 5 bis 10 Minuten einwirken 
lassen
je nach Verschmutzung mit der 
Tellermaschine und Pad (Rot) die 
Oberfläche reinigen
entstehenden Schmutz aufnehmen 
(Nasssauger)
immer abschnittsweise Arbeiten und 
während der Reinigung den Boden 
nicht abtrocknen lassen
den Boden mit klarem Wasser 
streifenfrei neutralisieren
Vorgang wenn nötig wiederholen 

Grundreinigung
von stark
verschmutzter 
Oberfläche

HP Grund-Reiniger
je nach Material unverdünnt bis 1:10 
mit Wasser verdünnt  
Grundreinigung: unverdünnt bis 1:5 
Bauschlussreinigung: 1:5 bis 1:10 
Kautschuk: unverdünnt bis 1:3
satt und gleichmässig mit dem Mopp 
auf die Oberfläche auftragen
ca. 5 bis 10 Minuten einwirken lassen
je nach Verschmutzungmit der 
Tellermaschine und Pad (Rot oder 
Grün) die Oberfläche reinigen
Vorgang wenn nötig wiederholen
entstehenden Schmutz aufnehmen 
(Nasssauger)
immer abschnittsweise Arbeiten und 
während der Reinigung den Boden 
nicht abtrocknen lassen

Vinyl, Linoleum, PU-Boden

Erstpflege die zu behandelnde Fläche vorgängig 
mit HP PU- Reiniger oder HP Grund-
Reiniger gründlich reinigen

HP Vinyl-Pflege matt 
unverdünnt aufgetragen
in einem dünnen gleichmässigen in 
Längsrichtung verlaufenden Film mit 
dem Fell oder dem "to go" Flächen-
mopp auftragen
sobald der Pflegefilm trittfest ist 
Vorgang in Querrichtung wieder- 
holen
in stärker beanspruchten Bereichen 
nach der Trocknung einen dritten 
Auftrag in Längsrichtung durch- 
führen
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Reinigung

10 
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Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

R
ei

ni
gu

ng

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit*  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

2.5 l 4 Natur 25–40 m2 105.20 204014025

Reinigungs-Öl
• Entfernt starke Verschmutzungen
• Entfernt altes oder überschüssiges angetrocknetes Öl, Wachs und 
 Pflegemittel von Oberflächen
• Enthält einen hohen Lösemittelanteil

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Reinigungs-Öl
Huile de nettoyage

Reinigungs-Öl
Huile de nettoyage

NATUR · NATUREL

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

2.5 L ℮

INDOOR OUTDOOR

ÖL

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Einstreichgerät, 35 cm 6623/35
∤ Fell für Einstreichgerät, 35 cm 6624/35C
∤ Schleif-/Reinigungspad violett 8 mm / Ø 406 mm 71012 
∤ Handblock gross 6674
∤ Handpad gross, Schleif- und Reinigungspad SPP violett 6685 
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Vliestücher 663023
∤ HS Multisweeper, 50 cm 62650
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Ersatzgummi, 50 cm 62750
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Mischverhältnis  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Neutral 1:3 bis 1:10 19.00 09200 / M0200 

1.0 l 6 82.10 09200 / M1000

3.0 l 1 229.50 09200 / M3000

10.0 l 1 642.00 09200 / L0010

HP Holzreiniger Plus
• Enthält kein Lösemittel
• Grundreiniger für unbehandelte, geölte, geseifte und gewachste Böden  
 und Hölzer
• Pur angewendet entfernt dieser jegliche Arten von Flecken
• Entfernt starke Verschmutzungen
• Entfernt Rost auf Platten- und Edelstahloberflächen
• Hellt das Holz auf
• Im Aussenbereich speziell für verwitterte und vergraute Hölzer
• Für WPC-Terrassen geeignet
• Anwendung auf Naturstein möglich
• Nach der Anwendung muss nachgeölt werden

HP Holzreiniger Plus
HP Nettoyant pour bois Plus

www.proffwoodcare.ch

Produktbeschreibung
HP Holzreiniger Plus ist ein hochwirksamer Holzreiniger 
für behandelte und unbehandelte Hölzer im Innen- und Aus-
senbereich. Vergraute Stellen, abgenutzte öl- und wachsbe-
handelte Oberflächen und unbehandelte Hölzer werden 
grundgereinigt und gleichzeitig aufgehellt. Gesundes Holz 
und intakte Oberflächen werden nicht angegriffen. HP Holz-
reiniger Plus dient als Grundreiniger stark verschmutzter 
Hölzer, er kann sowohl für einzelne Flecken, sowie für 
grossflächige verschmutzte Oberflächen eingesetzt werden. 
Im Aussenbereich, speziell für verwitterte und vergraute 
Hölzer, entfernt der HP Holzreiniger Plus zuverlässig Algen- 
und Moosbewuchs, auch von Kunst- und Naturstein, Mar-
mor, Putze und Beton. Das Produkt ist kein Abbeizmittel. 
Beim Einsatz auf angeräucherten, gebeizten oder gelaugten 
Öl/Öl- oder Öl/Wachsoberflächen besteht die Gefahr, dass 
der Farbton sich ändert. Es führt durch Ausbleichung zu hel-
len Flächen! 
Um Verfärbungen auszuschliessen, sollten Sie vor der 
Anwendung stets die Verträglichkeit an einer unauffälligen 
Stelle testen.

Technische Daten
Verbrauch
1.0 Liter: ca. 90 m2 (entspricht einem Mischverhältnis von 
1:10 mit Wasser)
Trocknung
Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit vollständig tro-
cken nach 12 Stunden
Inhaltsstoffe
Natürliche Fruchtsäuren, geringe Mengen an wasserlösli-
chen Stabilisatoren, demineralisiertes Wasser
VOC
Enthält: 0 g/l
Lagerung
Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Originalgebinde 
lagerfähig 2–3 Jahre 
Sicherheitshinweis
Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich aufbewahren. 
Berührung mit der Haut und den Augen vermeiden.
Schutzhandschuhe und Schutzbrille tragen. 
Leere Gebinde und Produktrückstände vorschriftsgemäss 
entsorgen. 

Sicherheitsdatenblätter finden Sie 
unter www.proffwoodcare.ch

So geht‘s
Vorbereitung
• Zur sauberen Arbeitsvorbereitung schützen Sie die Umge-

bung und bestehende Bauteile durch Abdeckungen.
Verarbeitung
Örtliche Behandlung im Innen- und Aussenbereich
• Die zu  behandelnde Stelle grossflächig mit Wasser be-

feuchten. 
• Den HP Holzreiniger Plus direkt aus dem Gebinde gleich-

mässig auf den Fleck auftragen. Mindestens 5 bis 10  Mi-
nuten einwirken lassen. Einreiben sollten Sie den Holzrei-
niger nur, wenn dies unbedingt nötig ist. 

• Die behandelte Stelle mit einem Baumwolltuch nass nach-
wischen und somit neutralisieren. Wenn der Fleck nicht 
vollständig entfernt wurde, Vorgang wiederholen.

Grossflächige Behandlung im Innenbereich                                                                                                                           
• Den HP Holzreiniger Plus im Verhältnis 1:10 mit Wasser 

mischen. Je nach Verschmutzungsgrad kann die Dosierung 
erhöht oder reduziert werden. Mischungsverhältnis darf 
höchstens 1:1 sein. Anstrichprobe durchführen! 

• Das Gemisch mit einem Einstreichgerät gleichmässig auf 
die zu behandelne Fläche auftragen.Nach kurzer Einwirk-
zeit mit der Einscheibenmaschine und einem Reinigungs-
pad die Oberfläche in Holzrichtung bearbeiten. Angelösten 
Schmutz sofort mit einem Nasssauger entfernen. Die so 
bearbeitete Oberfläche muss mit klarem Wasser nachge-
wischt (neutralisiert) werden.

Grossflächige Behandlung im Aussenbereich
• Bewässern Sie die Terrasse mit frischem Wasser. Reinigen 

Sie das Holz mit der Einscheibenmaschine und der Sili-
ziumkarbidbürste und spülen Sie den angelösten Schmutz 
sofort mit viel Wasser ab. 

• Den HP Holzreiniger Plus im Verhältnis 1:10 mit Wasser 
mischen. Je nach Verschmutzungsgrad kann die Dosierung 
erhöht oder reduziert werden. Mischungsverhältnis darf 
höchstens 1:1 sein. Anstrichprobe durchführen!

• Mit einer Spritzpumpe oder einer grossen Bürste auftragen 
und ca. 10 Minuten einwirken lassen. Erneut das Holz mit 
der Einscheibenmaschine und der Siliziumkarbidbürste 
reinigen. 

• Die gereinigte Fläche mit klarem Wasser gründlich abspü-
len und trocknen lassen.

Nachbehandlung/Pflege
• Im Innenbereich: Bei einer örtlichen und einer grossflä-

chigen Behandlung muss man die gereinigten Oberflächen 
mit einem PROFF Woodcare Öl (High Solid Profi-Öl oder 
Platin-Öl) nachölen.

• Im Aussenbereich: Das gereinigte Holz kann zum besseren 
Schutz mit PROFF Aussenholz-Öl SB High Solid geölt wer-
den.

NEUTRAL · NEUTRE

3.0 L ℮
Fiche technique

ÖL 
HUILE

MÖBEL
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

STEIN 
PIERRE

INDOOR OUTDOOR

ÖLMÖBEL

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
 Indoor
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad beige 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371002 / 13720 02
∤ Pad grün 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371006 / 13720 06
∤ Schleif-/Reinigungspad violett 8 mm / Ø 406 mm 71012 
∤ Multimopp mit Baumwollfransen 12819
∤ Ersatzbaumwollfransen 629744
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Handpad klein blau / Handpad gross blau 000450 / 6681 
∤ Handpad gross, Schleif- und Reinigungspad SPP violett 6685 

 Outdoor
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Handpad klein blau / Handpad gross blau 000450 / 6681 
∤ Handpad gross, Schleif- und Reinigungspad SPP violett 6685 
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Messingdraht-Bürste PZ6109
∤ Marolex Druckspeicher-Sprühgerät MP7METS
∤ Siliciumkarbid-Bürste Ø 410 mm 1820F / H40
∤ Nylonbürste Ø 410 mm bei WPC-Terrassen

STEIN
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

R
ei

ni
gu

ngINDOOR

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Mischverhältnis  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 6 Neutral 1:20 bis 1:40 31.70 193114010

2.5 l 4 60.40 193114025

25.0 l 1 483.60 193114250

Intensiv-Reiniger 
• Grundreiniger für unbehandelte, lackierte, geölte, geseifte und gewachste 
 Böden und Hölzer
• Entfernt Fett und Seifenrückstände
• Entfernt normale Verschmutzungen
• Nach der Anwendung muss nachgeölt werden

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Intensiv-Reiniger
Nettoyant intensif pour bois

NEUTRAL · NEUTRE

1.0 L ℮

MÖBEL 
MEUBLES

LACK 
LAQUE

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

MÖBEL

ÖL LACK

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Multimopp mit Baumwollfransen 128119
∤ Ersatzbaumwollfransen zu Multimopp 629744
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Kunststoffhahn Ø 61 mm für 25.0 l Gebinde 158094
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Handpad klein blau / Handpad gross blau 000450 / 6681
∤ Handpad gross, Schleif- und Reinigungspad SPP violett 6685
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad beige 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371002 / 13720 02
∤ Pad grün 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371006 / 13720 06
∤ Schleif-/Reinigungspad violett 8 mm / Ø 406 mm 71012 

HP PU-Reiniger
• Reiniger mit stark benetzenden Eigenschaften
• Geeignet für die Grundreinigung oder Unterhaltsreinigung
• pH-neutral und geeignet für Reinigungsautomaten
• Bildet keinen Grauschleier und laugt die Oberfläche nicht aus
• Streifenfrei mit ausgezeichneter Schmutzbindung

INDOOR VINYL

LINOLEUM

Produktdatenblatt

LACK 

KAUTSCHUK

STEIN PU-BODEN

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Mischverhältnis 
Grundreinigung

Mischverhältnis
Unterhaltsreinigung

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 5 Neutral 1:10 1:200 23.50 0715075005Produktbeschreibung
Der PROFF Woodcare HP PU-Reiniger ist ein Reinigungskonzen-
trat mit stark benetzenden Eigenschaften. Anwenden können Sie 
die den HP PU-Reiniger im privaten, öffentlichen oder im Objekt- 
Bereich zur Grundreinigung oder Unterhaltsreinigung. Auch 
eignet sich der HP PU-Reiniger für die Unterhaltsreinigung von 
Sportböden. Der HP PU-Reiniger ist streifenfrei, hat eine ausge-
zeichnete Schmutzbindung, dies auch bei fetthaltigen Rückstän-
den, bildet keinen Grauschleier und laugt die Oberfläche nicht 
aus. Ist pH-neutral und geeignet für Reinigungsautomaten.

So geht’s
Vorbereitung
• Reinigen Sie den Boden mit dem Staubsauger oder mit den Rei-

nigungstüchern, um Staub von der Oberfläche zu entfernen.
• Für die Weiterverarbeitung muss die Oberfläche vollständig 

trocken sein.
• Nur verarbeiten bei einer Temperatur von mind. 15°C.
• Angrenzende Flächen sauber abkleben und vor Benetzung 

schützen.
Verarbeitung
Anwendung Grundreinigung verdünnt 1:10
• Den Boden mit HP PU-Reiniger mit dem Mopp satt auftragen.
• Das Produkt ca. 5 bis 10 Minuten einwirken lassen, je nach Ver-

schmutzung.
• Mit der Tellermaschine und Pad (Rot) die Oberfläche reinigen.
• Entstehenden Schmutz aufnehmen (Nasssauger).
• Immer abschnittsweise Arbeiten und während der Reinigung 

den Boden nicht abtrocknen lassen.
• Den Boden mit klarem Wasser streifenfrei neutralisieren.
• Vorgang wenn nötig wiederholen. 
Anwendung Unterhaltsreinigung verdünnt 1:200
• Den Boden mit HP PU-Reiniger nebelfeucht mit dem Mopp wi-

schen.
• Den Boden nach der Anwendung trocknen lassen.
• Für die Anwendung im Scheuer-/Saugautomaten kann die Ver-

dünnung auf 1:400 (25 ml auf 10 l) erhöht werden.
Nachbehandlung/Pflege
Nach einer Grundreinigung:
• Die HP Vinyl-Pflege matt nach der Reinigung unverdünnt auf-

tragen.

Technische Daten
Verbrauch: Grundreinigung verdünnt:  
 1.0 Liter ca. 50 m2 (Mischverhältnis 1:10) 
 Unterhaltsreinigung verdünnt: 
 1.0 Liter ca. 1000 m2 (Mischverhältnis 1:200)
Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit schonend 
begehbar nach 60 Minuten
Inhaltsstoffe: Wasser, nichtionische Tenside, anionische Tenside, 
Duftstoffe, Konservierungsmittel, lösemittelfrei
VOC: Enthält: 0.1 %
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Original-
gebinde lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und für Kinder unzugäng-
lich aufbewahren. Berührung mit der Haut und mit den Augen 
vermeiden. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Leere Ge-
binde und Produktrückstände vorschriftsmässig entsorgen.

Sicherheitsdatenblätter 
finden Sie unter
www.proffwoodcare.ch

NEUTRAL · NEUTRE

HP PU-Reiniger
Nettoyant HP 
PU

1.0 l  ℮
Fiche technique

Instruction 
d'entretien

VINYL
VINYLE

INDOOR
INTÉRIEUR

LINOLEUM 
LINOLÉUM

KAUTSCHUK 
CAOUTCHOUC

STEIN 
PIERRE

PU-BODEN
SOL EN PU

LACK 
LAQUE

www.proffwoodcare.ch

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einstreichgerät, 35 cm 6623/35
∤ Fell für Einstreichgerät, 35 cm 6624/35C
∤ Flächenmopp "to go", 40 cm 1.127.400.10
∤ Kletthalter "to go", 40 cm 1.609.001.01
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Pad rot 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371004 / 13720 04
∤ Multimopp mit Baumwollfransen 128119
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

250 ml 12 Neutral 27.50 193214252

Fleckenentferner-Spray
• Entfernt Flecken von Kaffee, Tee, Fett, Rotwein und ähnliches
• Für lackierte, geölte, gewachste und geseifte Oberflächen
• Für Vinyl, Linoleum und PU-Böden
• Nach der Anwendung ist keine Nachbehandlung nötig, somit ist es 
 bestens für den Endkunden geeignet

MÖBEL

LACK

INDOOR OUTDOOR

ÖL

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ EcoTuch, 40 x 40 cm 1.119.739

HP Grund-Reiniger
• Materialschonender Grundreiniger mit niedriger Alkalität für alle  
 elastischen Bodenbeläge 

• Entfernt Wachse, Wischpflegemittel, Pflegefilmbildungen sowie 
 Kleberreste und Bauverschmutzungen

• Geruchsarm mit starkem Lösungsvermögen

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundreinigung 
unverdünnt

Mischverhältnis
Grundreinigung 
verdünnt

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 5 Neutral ca. 10 m2 1:3 bis 1:10 24.90 0617075005

Produktdatenblatt

INDOOR VINYL

LINOLEUM KAUTSCHUK

STEIN

Produktbeschreibung
PROFF Woodcare HP Grund-Reiniger ist ein schonender, ge-
ruchsarmer Grundreiniger mit starkem Lösungsvermögen und 
materialschonender niedriger Alkalität, für alle elastischen 
Bodenbeläge. Der HP Grund-Reiniger wird eingesetzt zur Ent-
fernung von Wachsen, Wischpflegemitteln, Pflegefilmbildungen 
sowie Kleberresten und Bauverschmutzungen. Anwenden können 
Sie die den HP Grund-Reiniger im privaten, öffentlichen oder im 
Objekt-Bereich.

So geht’s
Vorbereitung
• Reinigen Sie den Boden mit dem Staubsauger oder mit den Rei-

nigungstüchern, um Staub von der Oberfläche zu entfernen.
• Für die Weiterverarbeitung muss die Oberfläche vollständig 

trocken sein.
• Nur verarbeiten bei einer Temperatur von mind. 15°C.
• Angrenzende Flächen sauber abkleben und vor Benetzung 

schützen.
Verarbeitung
• Der HP Grund-Reiniger kann je nach Material unverdünnt bis 

1:10 mit Wasser verdünnt werden.
 Grundreinigung:  unverdünnt bis 1:5
 Bauschlussreinigung: 1:5 bis 1:10
 Kautschuk:  unverdünnt bis 1:3
• HP Grund-Reiniger satt und gleichmässig mit dem Mopp auf 

die Oberfläche auftragen.
• Das Produkt ca. 5 bis 10 Minuten einwirken lassen, je nach Ver-

schmutzung.
• Mit der Tellermaschine und Pad (Rot oder Grün) die Oberfläche 

reinigen.
• Vorgang wenn nötig wiederholen.
• Entstehenden Schmutz aufnehmen (Nasssauger).
• Immer abschnittsweise Arbeiten und während der Reinigung 

den Boden nicht abtrocknen lassen.
• Den Boden mit klarem Wasser mit oder ohne Tellermaschine 

neutralisieren.
Nachbehandlung/Pflege
Nach der Grundreinigung: 
• Die HP Vinyl-Pflege matt nach der Reinigung unverdünnt auf-

tragen.

Technische Daten
Verbrauch: Grundreinigung unverdünnt:  
 1.0 Liter ca. 10 m2 
 Grundreinigung verdünnt: 
 Mischverhältnis 1:3 bis 1:10
Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit schonend 
begehbar nach 60 Minuten
Inhaltsstoffe: Wasser, Alanine, Fettalkohol, nichtionische Tenside, 
anionische Tenside, Duftstoffe, Lösemittel, ohne Zusatz von NTA 
oder Phosphat, pH-Wert 9.5–10 (Konzentrat)
VOC: Enthält: 5.1 %
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Original-
gebinde lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und für Kinder unzugäng-
lich aufbewahren. Berührung mit der Haut und mit den Augen 
vermeiden. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Leere Ge-
binde und Produktrückstände vorschriftsmässig entsorgen.

Sicherheitsdatenblätter 
finden Sie unter
www.proffwoodcare.ch

www.proffwoodcare.ch

NEUTRAL · NEUTRE

HP Grund-
Reiniger
Nettoyant de 
base HP

Fiche technique
Instruction 
d'entretien

VINYL
VINYLE

INDOOR
INTÉRIEUR

LINOLEUM 
LINOLÉUM

KAUTSCHUK 
CAOUTCHOUC

STEIN 
PIERRE

www.proffwoodcare.ch

1.0 l  ℮

VINYL

LINOLEUMPU-BODEN

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einstreichgerät, 35 cm 6623/35
∤ Fell für Einstreichgerät, 35 cm 6624/35C
∤ Flächenmopp "to go", 40 cm 1.127.400.10
∤ Kletthalter "to go", 40 cm 1.609.001.01
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Pad rot 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371004 / 13720 04
∤ Pad grün 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371006 / 13720 06
∤ Multimopp mit Baumwollfransen 128119
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen! 15
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!16 

Pflege
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Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Pf
le

ge

Inhalt Einheit
(Box)

Farbauswahl  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

250 ml Fleckenentferner-Spray

EcoTuch, 40 x 40 cm, 100 % PET recycled

500 ml Möbel-Refresher

1 Natur 74.00 994730010

1 Weiss 74.00 994830010

Pflegebox für geölte Möbel
• Für die Reinigung und Pflege von geölten Holzoberflächen

INDOOR

ÖL

MÖBEL

Möbel-Refresher
• Für die Reinigung und Pflege von geölten Holzoberflächen
• Gebrauchsfertig und sofort anwendbar
• Oberfläche wird leicht nachgeölt

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

500 ml 12 Natur 24.20 232511500

500 ml 12 Weiss 24.20 232611500

MÖBELINDOOR

ÖL

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Ecotuch, 40 x 40 cm 1.119.739
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Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Scandinavian 
quality

www.proffwoodcare.ch

Öl-Refresher
Huile Régénératrice

NATUR · NATUREL

200 ml ℮Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

Scandinavian 
quality

www.proffwoodcare.ch

Holzboden-Seife
Savon pour parquets 
en bois

NATUR · NATUREL

Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

200 ml ℮

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

Inhalt Einheit
(Box)

Farbauswahl  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l Holzboden-Seife

1.0 l Öl-Refresher

1 Natur 74.00 992730010

1 Weiss 74.00 992830010

Box mini

200 ml Holzboden-Seife

200 ml Öl-Refresher

1 Natur 41.00 993730010

1 Weiss 41.00 993830010

Pflegebox für geölte Böden 
• Für die Reinigung und Pflege von geölten Holzböden
• Inklusive Pflegebroschüre 

INDOOR ÖL

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Pulu Spraymopp-Gerät 5.962.001.15
∤ Druckflasche blau 600 ml 5.811.941
∤ Druckflasche rot 600 ml  5.811.942
∤ Pulu Mopp mit Klett 40 cm, für geölte Oberflächen 1.778.040.10

 oder

∤ Multimopp mit Baumwollfransen 128119
∤ Ersatzbaumwollfransen 629744
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Holzboden-Seife
Savon pour parquets en bois

NATUR · NATUREL
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ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

1.0 L ℮

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

Öl-Refresher
Huile Régénératrice

Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

ÖL 
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INTÉRIEUR

1.0 L ℮
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Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Holzboden-Seife 
• Für die Unterhaltsreinigung und Pflege von Holzböden
• Ohne Duftstoffe und Lösemittel
• Reinigt die Oberfläche
Gebinde Einheit

(Karton)
Farbauswahl Mischverhältnis

Grundbehandlung 
Mischverhältnis 
Unterhaltspflege 

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Natur 1:10 1:40 10.60 192614002

1.0 l 6 22.90 192614010

2.5 l 4 41.10 192614025

25.0 l 1 392.00 192614250

200 ml 6 Weiss 1:10 1:40 10.60 192714002

1.0 l 6 22.90 192714010

2.5 l 4 41.10 192714025

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Holzboden-Seife
Savon pour parquets en bois

NATUR · NATUREL
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ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

1.0 L ℮

INDOOR ÖL

Produktdatenblatt Pflegeanleitung

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Pulu Spraymopp-Gerät 5.962.001.15
∤ Druckflasche blau 600 ml 5.811.941
∤ Druckflasche rot 600 ml 5.811.942
∤ Pulu Mopp mit Klett 40 cm, für geölte Oberflächen 1.778.040.10

 oder

∤ Multimopp mit Baumwollfransen 128119
∤ Ersatzbaumwollfransen 629744
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Kunststoffhahn Ø 61 mm für 25.0 l Gebinde 158094

INDOOR ÖL Öl-Refresher 
• Für die Unterhaltsreinigung und Pflege von Holzböden
• Boden wird leicht nachgeölt
• Eignet sich für Rohholzoptik-Oberflächen
• Pflegt die Oberfläche
• Für UV-geölte Oberflächen geeignet, im Mischverhältnis 1:80

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Mischverhältnis
Unterhaltspflege

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Natur 1:40 14.40 192914002

1.0 l 6 41.30 192914010

2.5 l 4 91.80 192914025

25.0 l 1 568.50 192914250

200 ml 6 Weiss 1:40 14.40 193014002

1.0 l 6 41.30 193014010

2.5 l 4 91.80 193014025

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Öl-Refresher
Huile Régénératrice

WEISS · BLANC
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1.0 L ℮

Produktdatenblatt Pflegeanleitung

Pf
le

ge
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Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Mischverhältnis
Unterhaltspflege

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Neutral 1:40 Lack
1:80 Laminat

11.70 194014002

1.0 l 6 23.40 194014010

Lack-Seife seidenglanz
• Für die Unterhaltsreinigung und Pflege von seidenglanz versiegelten  
 Holzböden (z.B. Parkett) und anderen versiegelten Oberflächen
• Für die Unterhaltsreinigung und Pflege von Laminatböden
• Nicht filmbildend

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Lack-Seife seidenglanz
Savon laque brillance satinée

NEUTRAL · NEUTRE
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LACK SEIDENGLANZ  
LAQUE  BRILLANCE SATINÉE

INDOOR
INTÉRIEUR

LAMINAT
STRATIFIÉ

1.0 L ℮

INDOOR

 LAMINAT

Produktdatenblatt Pflegeanleitung

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Pulu Spraymopp-Gerät 5.962.001.15
∤ Druckflasche blau 600 ml 5.811.941
∤ Druckflasche rot 600 ml 5.811.942
∤ Pulu Mopp mit Klett 40 cm, für Vinyl- und versiegelte Oberflächen 1.787.240.10

 oder

∤ Multimopp mit Baumwollfransen 128119
∤ Ersatzbaumwollfransen 629744
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140

LACK 
SEIDENGLANZ

Inhalt Einheit
(Box)

Farbauswahl  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1 x 250 ml Fleckenentferner-Spray

1 x EcoTuch, 40 x 40 cm, 100 % PET recycled

1 x 1.0 l Lack-Seife seidenglanz 1 Neutral 68.00 995730010

1 x 1.0 l Lack-Pflege matt 1 Neutral 72.00 995830010

Pflegebox für versiegelte Böden seidenglanz/matt 
und Laminat Böden
• Für die Reinigung und Pflege von Laminat und seidenglanz/matt  
 versiegelten Böden
• Inklusive Pflegebroschüre

INDOOR

 LAMINAT

LACK 
SEIDENGLANZ

LACK MATT

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Lack-Seife seidenglanz
Savon laque brillance satinée

NEUTRAL · NEUTRE
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LACK SEIDENGLANZ  
LAQUE  BRILLANCE SATINÉE

INDOOR
INTÉRIEUR

LAMINAT
STRATIFIÉ

1.0 L ℮
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Pf
le

ge

HP Parkett-Polish 506 
• Lösemittelhaltiges Polish mit Reinigungseffekt

• Für die Unterhaltsreinigung und Pflege von seidenglanz versiegelten  
 Holzböden (z.B. Parkett) und anderen versiegelten Oberflächen
• Schützt stark strapazierte Böden nachhaltig 
• Erstpflege für Buche- und Ahornböden, da keine Verfärbung der   
 Stirnkanten
• Nicht geeignet für matt versiegelte Oberflächen

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit*
Erstpflege

Ergiebigkeit* 
Nachpflege

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 10 Neutral 60–70 m2 70–100 m2 47.40 44017032

HP Parkett-Polish 506
HP Polish-Parquet 506

Produktbschreibung
HP Parkett-Polish 506 ist ein farbloses, 
wachs- und lösungsmittelhaltiges 
Pflegemittel für versiegeltes Parkett. 
Schützt stark strapazierte Böden nach-
haltig und erhöht die Lebensdauer der 
Versiegelung, im Innenbereich. Geeig-
net ist es zur Erst- und Vollpflege von 
versiegelten Holzböden.

Technische Daten
Verbrauch: 
Erstpflege:  1.0 Liter 60–70 m2 

Nachpflege: 1.0 Liter 70–100 m2 

Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer 
Luftfeuchtigkeit vollständig ausgehär-
tet nach 24 Stunden, schonend 
begehbar nach 12 Stunden
Inhaltsstoffe: 
Pflanzliche Wachse, Lösemittel
VOC: Enthält: 0 g/l
Lagerung: Unter Verschluss und für 
Kinder unzugänglich aufbewahren. 
Sicherheitshinweis: Berührung mit 
der Haut vermeiden.
Leere Gebinde und Produktrückstände 
vorschriftsgemäss entsorgen. 

Sicherheitsdatenblätter 
finden Sie unter 
www.proffwoodcare.ch

So geht‘s
Vorbereitung
• Das zu behandelnde Holz muss 

trocken, frei von Staub, Schmutz, Öl, 
Fett, Silikon, Trennmittel und 
Wachsresten sein.

• Die zu behandelnde Fläche kann 
nach Bedarf mit PROFF Intensiv-Rei-
niger gemischt mit Wasser 1: 60 
vorbehandelt werden.

• Für die Weiterverarbeitung muss die 
Oberfläche vollständig trocken sein.

• Die Holzfeuchte (Wasseranteil des 
Holzes) darf maximal 12 % betragen. 

• Nur Verarbeiten bei einer Temperatur 
von mind. 15° C.

• Das HP Parkett-Polish 506 vor der 
Verarbeitung entsprechend tempe-
rieren!

Verarbeitung
• Das HP Parkett-Polish 506 ist 

gebrauchsfertig und wird nicht 
verdünnt.

• Das Gebinde vor und während des 
Gebrauchs sorgfältig durchmischen.

• Das HP Parkett Polish 506 tropfen-
weise mit einer Tellermaschine und 
einem weissen Pad oder mit einem 
Baumwolltuch einmassieren 

• Ca. 5 bis 10 Minuten antrocknen 
lassen und anschliessend mit 
Baumwolltüchern gut abpolieren.

• Es dürfen keine Rückstände an der 
Oberfläche zurück bleiben.

• Die behandelte Fläche 24 Stunden 
lang vollständig aushärten lassen. 
Während dieser Zeit das Holz vor 
Wasser schützen.

Nachbehandlung/Pflege
• Zur Unterhaltsreinigung und Pflege 

eignet sich die PROFF Lack-Seife, 
gemischt mit warmen Wasser im 
Verhältnis 1: 40.

www.proffwoodcare.ch

GHS08

NEUTRAL · NEUTRE

1.0 L ℮

Fiche technique

INDOOR
INTÉRIEUR

LACK SEIDENGLANZ  
LAQUE  BRILLANCE SATINÉE

INDOOR

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad weiss 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Vliestücher weiss 663023
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Randreinigungsgerät 6670
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02

LACK 
SEIDENGLANZ

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Mischverhältnis 
Erstpflege

Mischverhältnis
Unterhaltspflege

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Neutral 1:40 1:80 14.80 322014002

1.0 l 6 41.90 322014010

Lack-Pflege matt
• Für die Unterhaltsreinigung und Pflege von matt versiegelten 
 Holzböden (z.B. Parkett) und anderen versiegelten Oberflächen
• Geeignet für die Erstpflege
• Nicht filmbildend 
• Die matte Oberfläche wird nicht verändert

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Lack-Pflege matt
Soin Laque mat

NEUTRAL · NEUTRE
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LACK MATT 
LAQUE MAT

INDOOR
INTÉRIEUR

1.0 L ℮

INDOOR LACK MATT

Produktdatenblatt Pflegeanleitung

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Pulu Spraymopp-Gerät 5.962.001.15
∤ Druckflasche blau 600 ml 5.811.941
∤ Druckflasche rot 600 ml 5.811.942
∤ Pulu Mopp mit Klett 40 cm, für Vinyl- und versiegelte Oberflächen 1.787.240.10

 oder

∤ Multimopp mit Baumwollfransen 128119
∤ Ersatzbaumwollfransen 629744
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

HP Vinyl-Pflege matt
• Für die Erstpflege neu verlegter oder grundgereinigter elastischen  
 Bodenbeläge

• Für die Auffrischung PU-vergüteter Böden

• Schützt den Boden durch einen elastischen, rutschhemmenden, matten 
 Pflegefilm

• Gleicht Glanzgradunterschiede in der Oberfläche aus

• Die Schmutzhaftung wird verringert

Produktdatenblatt Pflegeanleitung

INDOOR VINYL

LINOLEUM

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Erstpflege/ 
Grundreinigung 
unverdünnt

Mischverhältnis 
Unterhaltspflege 
verdünnt

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 5 Neutral ca. 50 m2 1:100 bis 1:200 29.70 2617075005

PU-BODEN

www.proffwoodcare.ch

NEUTRAL · NEUTRE

HP Vinyl- 
Pflege matt
Soin Vinyle 
HP mat

Produktbeschreibung
PROFF Woodcare HP Vinyl-Pflege matt ist für die Erstpflege neu ver-
legter oder grundgereinigter elastischen Bodenbeläge und zur Auf-
frischung PU-vergüteter Böden geeignet. Die HP Vinyl-Pflege schützt 
den Boden durch einen elastischen, rutschhemmenden, matten Pfle-
gefilm und gleicht Glanzgradunterschiede in der Oberfläche aus. Die 
Schmutzhaftung wird verringert und die Unterhaltsreinigung erleich-
tert. Anwenden können Sie die HP Vinyl-Pflege im privaten, öffentli-
chen oder im Objekt-Bereich.

So geht’s
Vorbereitung
• Die zu behandelnde Oberfläche muss trocken, frei von Staub, Öl, 

Fett, Silikon, Trennmittel und Waschresten sein.
• Reinigen Sie den Boden mit dem Staubsauger oder mit den Reini-

gungstüchern, um Staub von der Oberfläche zu entfernen.
• Die zu behandelnde Oberfläche je nach Bedarf vorgängig mit HP 

PU-Reiniger oder HP Grund-Reiniger reinigen.
• Für die Weiterverarbeitung muss die Oberfläche vollständig trocken 

sein.
• Nur verarbeiten bei einer Temperatur von mind. 15°C.
Verarbeitung
Bei einer Erstpflege / Grundreinigung:
• Die zu behandelnde Fläche vorgängig mit HP PU- Reiniger oder HP 

Grund-Reiniger gründlich reinigen.
• Das Gebinde vor Gebrauch sorgfältig durchmischen.
• Die HP Vinyl-Pflege matt wird bei einer Erstpflege unverdünnt auf-

getragen.
• Die HP Vinyl-Pflege matt in einem dünnen gleichmässigen in Längs-

richtung verlaufenden Film, mit dem Fell oder dem "to go" Flächen-
mopp auftragen.

• Sobald der Pflegefilm trittfest ist, Vorgang in Querrichtung wieder-
holen. In stärker beanspruchten Bereichen nach der Trocknung 
einen dritten Auftrag in Längsrichtung durchführen.

• Nach dem Auftragen mindestens 12 Stunden trocknen lassen, voll-
ständig getrocknet nach 24 Stunden.

Bei einer Unterhaltpflege:
• Die HP Vinyl-Pflege matt im Verhältnis 1:100 bis 1:200 (50 bis 100 ml 

auf 10 Liter Wasser) verdünnen und den Boden mit dieser Lösung 
im Nasswischverfahren reinigen. Das Vorgehen ist geeignet zur Ent-
fernung leichter Verschmutzungen.

• Für die Beseitigung von starken Verschmutzungen empfehlen wir 
die Reinigung mit HP PU-Reiniger.

Technische Daten
Verbrauch: Erstpflege / Grundreinigung unverdünnt: 
 1.0 Liter ca. 50 m2

 Unterhaltspflege verdünnt: 
 Mischverhältnis 1:100 bis 1:200
Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit schonend 
begehbar nach 12 Stunden, vollständig ausgehärtet nach 24 Stunden
Inhaltsstoffe: <5 % TETRAMETHYLACETYLOCTAHYDRONAPHTHALE-
NES, Konservierungsmittel (2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, 
BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE / MET-
HYLISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE), Duftstoffe.
Enthält Gemisch aus: 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 
2-Methyl-2Hisothiazol-3-on (3:1), 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on. Kann 
allergische Reaktionen hervorrufen.
VOC: 0.0 %
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Originalgebin-
de lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich 
aufbewahren. Berührung mit der Haut und mit den Augen vermeiden. 
Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Leere Gebinde und Pro-
duktrückstände vorschriftsmässig entsorgen.

Sicherheitsdatenblätter finden Sie unter www.proffwoodcare.ch

VINYL
VINYLE

INDOOR
INTÉRIEUR

LINOLEUM 
LINOLÉUM

PU-BODEN
SOL EN PU

Fiche technique
Instruction 
d'entretien

1.0 l  ℮ Holzplatten AG
Weberrütistrasse 10
8833 Samstagern
044 786 90 60
info@proffwoodcare.ch

UFI: 6300-90E0-E00W-JQ7A
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Inhalt Einheit
(Box)

Farbauswahl  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1 x 250 ml Fleckenentferner-Spray

1 x EcoTuch, 40 x 40 cm, 100 % PET recycled

1 x 1.0 l HP Vinyl-Pflege matt 1 Neutral 74.00 996730010

Pflegebox für Vinyl-Böden
• Für die Reinigung und Pflege von Vinyl, Linoleum und PU-Böden 
• Inklusive Pflegebroschüre

INDOOR  VINYL

LINOLEUM PU-BODEN

www.proffwoodcare.ch

NEUTRAL · NEUTRE

HP Vinyl- 
Pflege matt
Soin Vinyle 
HP mat

Produktbeschreibung
PROFF Woodcare HP Vinyl-Pflege matt ist für die Erstpflege neu 
verlegter oder grundgereinigter elastischen Bodenbeläge und zur 
Auffrischung PU-vergüteter Böden geeignet. Die HP Vinyl-Pflege 
schützt den Boden durch einen elastischen, rutschhemmenden, 
matten Pflegefilm und gleicht Glanzgradunterschiede in der 
Oberfläche aus. Die Schmutzhaftung wird verringert und die Un-
terhaltsreinigung erleichtert. Anwenden können Sie die HP Vinyl-
Pflege im privaten, öffentlichen oder im Objekt-Bereich.

So geht’s
Vorbereitung
• Die zu behandelnde Oberfläche muss trocken, frei von Staub, 

Öl, Fett, Silikon, Trennmittel und Waschresten sein.
• Reinigen Sie den Boden mit dem Staubsauger oder mit den Rei-

nigungstüchern, um Staub von der Oberfläche zu entfernen.
• Die zu behandelnde Oberfläche je nach Bedarf vorgängig mit 

HP PU-Reiniger oder HP Grund-Reiniger reinigen.
• Für die Weiterverarbeitung muss die Oberfläche vollständig

trocken sein.
• Nur verarbeiten bei einer Temperatur von mind. 15°C.
Verarbeitung
Bei einer Erstpflege / Grundreinigung:
• Die zu behandelnde Fläche vorgängig mit HP PU- Reiniger oder 

HP Grund-Reiniger gründlich reinigen.
• Das Gebinde vor Gebrauch sorgfältig durchmischen.
• Die HP Vinyl-Pflege matt wird bei einer Erstpflege unverdünnt 

aufgetragen.
• Die HP Vinyl-Pflege matt in einem dünnen gleichmässigen in 

Längsrichtung verlaufenden Film, mit dem Fell oder dem "to 
go" Flächenmopp auftragen.

• Sobald der Pflegefilm trittfest ist, Vorgang in Querrichtung wie-
derholen. In stärker beanspruchten Bereichen nach der Trock-
nung einen dritten Auftrag in Längsrichtung durchführen.

• Nach dem Auftragen mindestens 12 Stunden trocknen lassen, 
vollständig getrocknet nach 24 Stunden.

Bei einer Unterhaltpflege:
• Die HP Vinyl-Pflege matt im Verhältnis 1:100 bis 1:200 (50 bis 

100 ml auf 10 Liter Wasser) verdünnen und den Boden mit die-
ser Lösung im Nasswischverfahren reinigen. Das Vorgehen ist 
geeignet zur Entfernung leichter Verschmutzungen.

• Für die Beseitigung von starken Verschmutzungen empfehlen 
wir die Reinigung mit HP PU-Reiniger.

Technische Daten
Verbrauch: Erstpflege / Grundreinigung unverdünnt: 

1.0 Liter ca. 50 m2

Unterhaltspflege verdünnt: 
Mischverhältnis 1:100 bis 1:200

Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit schonend 
begehbar nach 12 Stunden, vollständig ausgehärtet nach 24 Stun-
den
Inhaltsstoffe: Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, 
Bronopol, Duftstoffe, Lösemittel, Pflegekomponenten pH-Wert 
7.5–8.0 (Konzentrat)

VOC: Enthält: 2.8 %
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Original-
gebinde lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und für Kinder unzugäng-
lich aufbewahren. Berührung mit der Haut und mit den Augen 
vermeiden. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Leere Ge-
binde und Produktrückstände vorschriftsmässig entsorgen.

Sicherheitsdatenblätter 
finden Sie unter
www.proffwoodcare.ch

VINYL
VINYLE

INDOOR
INTÉRIEUR

LINOLEUM 
LINOLÉUM

PU-BODEN
SOL EN PU

Fiche technique
Instruction 
d'entretien

1.0 l  ℮

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einstreichgerät, 35 cm 6623/35
∤ Fell für Einstreichgerät, 35 cm 6624/35C
∤ Flächenmopp "to go", 40 cm 1.127.400.10
∤ Kletthalter "to go", 40 cm 1.609.001.01
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!
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le
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!24 

Grundierung



25
* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundbehandlung

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 6 Natur 7–10 m² 34.90 701714010

2.5 l 4 17–25 m² 67.70 701714025

25.0 l 1 170–250 m² 612.40 701714250

1.0 l 6 Weiss 7–10 m² 34.90 701814010

2.5 l 4 17–25 m² 67.70 701814025

Grundier-Öl
• Öl mit geringem Festkörperanteil
• Für alle rohe und gedämpfte Hölzer, sowie auch Obsthölzer
• Verhindert Fleckenbildung vom nachfolgenden Ölauftrag
• Dringt tief in die Holzporen ein

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Grundier-Öl 
Huile d'apprêt

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

1.0 L ℮

ÖL 
HUILE

NATUR · NATUREL

INDOOR MÖBEL

ÖL

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einstreichgerät, 35 cm 6623/35
∤ Fell für Einstreichgerät, 35 cm 6624/35C
∤ Lackierpinsel, 50 mm 84532 50
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Kunststoffhahn Ø 61 mm für 25.0 l Gebinde 158094

Gr
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Versiegelungsrolle Microfaser, 25  cm, Florhöhe 10 mm 74564 25
∤ Steckbügel, 25 cm 8445530
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Lackierpinsel, 50 mm 84532 50
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad weiss 10 mm  / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Pad beige 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371002 / 13720 02
∤ Pad grün 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371006 / 13720 06
∤ Schleif-/Reinigungspad violett 8 mm / Ø 406 mm 71012 

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundbehandlung

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

5.0 l 1 Neutral ca. 120g/m² pro Auftrag 186.50 412.5

HP Grundierung
• Schnell trocknende und transparente Grundierung auf Lösemittelbasis 
• Ausgezeichnete Sperrwirkung gegen Öle, Wachse, Fette sowie Holz- 
 inhaltstoffen 
• Wirkt anfeuernd, die Holzmaserung tritt deutlich hervor
• Für die Renovation problematischer Untergründe
• Für 1K oder 2K Lacksysteme

INDOOR MÖBEL

LACK

NEUTRAL · NEUTRE

HP Grundierung
HP Apprêt pour bois

Produktbeschreibung
Die HP Grundierung ist eine raschtrocknende, transparente Grun-
dierung für die Renovation problembehaftender Untergründe  sowie 
zur Vorbeugung allfälliger Benetzungsstörungen bei Renovations- 
oder Erstversiegelungen. Die Grundierung hat eine ausgezeichnete 
Sperrwirkung gegen Öle, Wachse, Fette sowie Holzinhaltsstoffen 
und verbessert dadurch die Haftung einer nachfolgenden wasser-
verdünnbaren oder lösungsmittelhaltigen Versiegelung. Der 
Anstrich ergibt eine schöne Anfeuerung des Holzes und vermindert 
die Schleifarbeit einer nachfolgenden Versiegelung – insbesondere 
in Kombination mit wässrigen Produkten. Bestehende Altanstriche 
müssen entfernt werden, oder sollten mindestens mattgeschliffen 
und grundgereinigt werden.

Technische Daten
Verbrauch 1.0 Liter: ca. 10–12 m2

Trocknung Staubtrocken nach ca. 20 Minuten, überlackierbar nach 
ca. 60 Minuten. Die HP Grundierung muss innerhalb von 4 Stunden 
überstrichen werden (Verglasung), damit kein Zwischenschliff und 
Neuauftrag erforderlich wird.
Inhaltsstoffe Enthält Butan-1-ol 2-Propanol, organische Lösemit-
tel, Wasser
VOC Enthält: 730 g/l
Lagerung Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Originalge-
binde lagerfähig 2–3 Jahre 
Sicherheitshinweis Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Verursacht schwere 
Augenschäden. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Darf nicht in 
die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heissen Oberflächen, Funken, offenen 
Flammen sowie anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Dampf nicht ein-
atmen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser 
spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Kühl 
an einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Inhalt / Behälter industrieller Verbren-
nungsanlage zuführen. Enthält Butan-1-ol 2-Propanol.
Avis de sécurité Liquide et vapeurs très inflammables. Provoque des lésions ocu-
laires graves. Peut provoquer somnolence ou vertiges. À conserver hors de portée 
des enfants. Tenir à l‘écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des 
flammes nues et de toute autre source d‘inflammation. Ne pas fumer.  Ne pas 
inspirer les vapeurs. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution 
à l‘eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en 
porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Stocker dans 
un endroit bien ventilé. Tenir au frais. Éliminer le contenu / récipient dans une ins-
tallation d‘incinération de déchets industriels.Contient butane-1-ol propane-2-ol.

Sicherheitsdatenblätter finden Sie unter 
www.proffwoodcare.ch

So geht‘s
Vorbereitung
• Das zu behandelnde Holz muss trocken, frei von Staub, Schmutz, 

Öl, Fett, Silikon, Trennmittel, Wachsresten sein.
• Für die Weiterverarbeitung muss die Oberfläche vollständig tro-

cken sein.
• Die Holzfeuchte (Wasseranteil des Holzes) darf maximal 12 % 

betragen. 
• Verarbeiten nur bei mind. 15° C.
• Die zu behandelnden Oberflächen vor direkter Sonneneinstrah-

lung schützen.
• Temperaturen von Fussbodenheizungen und anderen Heizquellen 

reduzieren.
Verarbeitung
• Die Grundierung  ist gebrauchsfertig und wird nicht verdünnt.
• Das Gebinde vor und während des Gebrauchs sorgfältig durchmi-

schen.
• Die Grundierung satt im Kreuzverfahren mit einer kurzhaarigen 

Lackrolle oder einem Pinsel auftragen.
• Die Grundierung darf nach der Trocknung nicht angeschliffen wer-

den, da ansonsten die Sperrwirkung verloren geht. 
• Nach ca. 60 Minuten erfolgt der 1. Anstrich mit einem Lack.
• Die Grundierung muss innerhalb von 4 Stunden überstrichen wer-

den (Verglasung, Schichtentrennung), damit kein Zwischenschliff 
und Neuauftrag erfoderlich wird.

• Problemhölzer wie Räuchereiche oder gedämpfte Hölzer sollten 
wie folgt behandelt werden: 1. Anstrich, 4 Stunden trocknen las-
sen, Zwischenschliff, 2. Anstrich

• Nach vollständiger Aushärtung der 1. Lackschicht (ca. 6 Stunden) 
muss die Oberfläche mit einem Schleifgitter (150 Körnung) zwi-
schengeschliffen werden, entstehenden Staub sorgfältig absau-
gen und einen 2. Lackanstrich auftragen.

Nachbehandlung
• Zur Nach-und Endbehandlung eignet sich der PROFF Profi Home 

1K-Lack oder der Profi High 2K-Lack.
• Zur Unterhaltsreinigung und Pflege eignet sich die PROFF Lack-

Seife im Verhältnis 1: 40.

WICHTIG: Vor der Anwendung stets die 
Verträglichkeit auf der zu behandelnden 
Oberfläche testen!

www.proffwoodcare.ch

Fiche technique

MÖBEL 
MEUBLES

LACK 
LAQUE

INDOOR
INTÉRIEUR

5.0 L ℮
GHS02 GHS05

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Versiegelungsrolle Polyamid Nylon, lösemittelbeständig, 
 25 cm, Florhöhe 6 mm

74566 25

∤ Versiegelungsrolle Microfaser, 25  cm, Florhöhe 10 mm 74564 25
∤ Steckbügel, 25 cm 8445530
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Lackierpinsel, 50 mm 84532 50

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundbehandlung

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 6 Neutral 10–15 m² 106.30 30022/M1000

3.0 l 1 30–45 m² 289.70 30022/M3000

HP Rohholz-Effekt
• Lösemittelfrei
• Leicht weisslich pigmentierte, wässrige Erstgrundierung für alle rohen   
 Hölzer
• Verhindert eine Anfeuerung durch nachfolgenden Öl- oder Lackauftrag
• Auf Wasserbasis 
• Bei sehr saugenden Hölzern wie Buche oder Altböden, ist die Ergiebig-  
 keit ca. 7 m2 pro Liter

INDOOR MÖBEL

ÖL

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

HP Rohholz-Effekt
HP Effet bois brut

NEUTRAL · NEUTRE

MÖBEL 
MEUBLES

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

LACK 
LAQUE

1.0 L ℮

Produktdatenblatt

LACK
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen! 27
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!28 

Öl



29
* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Nachölen

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Natur 3–5 m² 17.40 191714002

1.0 l 6 30–40 m² 34.90 191714010

2.5 l 4 75–90 m² 67.70 191714025

25.0 l 1 750–1000 m² 612.40 191714250

200 ml 6 Weiss 3–5 m² 17.40 191814002

1.0 l 6 30–40 m² 34.90 191814010

2.5 l 4 75–90 m² 67.70 191814025

1.0 l 6 Farb Nr. 001–060 30–40 m² 49.80 191 (Nr.) 010

2.5 l 4 Farb Nr. 001–060 75–90 m² 96.70 191 (Nr.) 025

Pflege-Öl
• Öl mit geringem Festkörperanteil
• Zum Auffrischen von geölten Holzoberflächen 
• In 60 Farbtönen erhältlich
• Jede Farbe wird nach Ihren Wünschen von uns gemischt

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad weiss 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Pad beige 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371002 / 13720 02
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Vliestücher weiss 663023
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Kunststoffhahn Ø 61 mm für 25.0 l Gebinde 158094

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Pflege-Öl 
Huile d'entretien

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

Farbnummer
Numéro de couleur

1.0 L ℮

INDOOR MÖBEL

001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012

026 027 028 029 030 031 032 033 034 035 036025

038 039 040 041 042 043 044 045 046 047 048037

050 051 052 053 054 055 056 057 058 059 060049

014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 024013

Ö
l

Farben innert 

3 Tagen lieferbar

Farbtabelle
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundbehandlung

Ergiebigkeit* 
Nachölen

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Natur ca. 1 m2 3–5 m2 20.00 190014002

1.0 l 6 10–15 m2 15–40 m2 94.00 190014010

2.5 l 4 25–40 m2 40–100 m2 168.40 190014025

25.0 l 1 200–350 m2 350–1000 m2 1042.00 190014250

200.0 l 1 (Metallfass) 1600–2800 m2 2800–8000 m2 a. A.

200 ml 6 Weiss  
(13 %)

ca. 1 m2 3–5 m2 20.00 190214002

1.0 l 6 10–15 m2 15–40 m2 94.00 190214010

2.5 l 4 25–40 m2 40–100 m2 168.40 190214025

High Solid Profi-Öl
• Öl mit hohem Festkörperanteil
• Erzeugt eine strapazierfähige, feuchtigkeits- und schmutzabweisende 
 Oberfläche
• Eignet sich für das Nachölen, die Erstpflege oder für eine Grund- 
 behandlung
• Schnellere Trockung durch Zugabe von Härter (nach 6 h begehbar,  
 nach 12 h trocken)
• Anwendbar mit und ohne Härter

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

High Solid Profi-Öl
Huile Profi à forte teneur en solides

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

1.0 L ℮

INDOOR MÖBEL

Produktdatenblatt

Hinweis
Abmischen zu 7 % Weiss = 2.5 l High Solid Profi-Öl, Weiss + 1.0 l High Solid Profi-Öl, Natur

Abmischen zu 3 % Weiss = 2.5 l High Solid Profi-Öl, Weiss + 2.0 l High Solid Profi-Öl, Natur

Härter
• Schnellere Trocknung von High Solid Profi-Öl und High Solid Colour-Öl

• Durch Zugabe von Härter nach 6 h begehbar, nach 12 h trocken

• Die Oberfläche ist schneller Wasserresistent nach dem Ölen (ca. 5 Tage)

Gebinde Einheit
(Karton)

Mischverhältnis
 

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

50 ml 4 50 ml für 2.5 Liter Öl 19.50 601914111

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Ölrolle Velour, 25 cm, Florhöhe 5 mm 74560 25
∤ Steckbügel, 25 cm 8445530
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Einstreichgerät, 35 cm 6623/35
∤ Fell für Einstreichgerät, 35 cm 6624/35C
∤ Schwammklammer, inkl. Holzstiel 11011398
∤ Anstreichschwamm, Taski 7501140
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad weiss 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Pad beige 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371002 / 13720 02
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Vliestücher weiss 663023
∤ Randreinigungsgerät 6670
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Kunststoffhahn Ø 61 mm für 25.0 l Gebinde 158094

INDOOR ÖL
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Ö
l

Standardfarben ab Lager

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundbehandlung

Ergiebigkeit*
Nachölen

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 6 Farb Nr. 001–060 10–20 m² 20–40 m² 134.30 215 (Nr.) 010

2.5 l 4 Farb Nr. 001–060 25–50 m² 50–100 m² 239.50 215 (Nr.) 025

High Solid Colour-Öl 
• Holz in einem Arbeitsgang färben und ölen
• Schnell trocknendes Öl mit Farbpigmenten  
 und hohem Festkörperanteil
• Eignet sich für das Nachölen, die Erstpflege oder für eine Grund- 
 behandlung
• In 60 Farbtönen erhältlich
• Jede Farbe wird nach Ihren Wünschen von uns gemischt
• Schnellere Trockung durch Zugabe von Härter (nach 6 h begehbar,  
 nach 12 h trocken)
• Anwendbar mit und ohne Härter

INDOOR MÖBEL

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

Farbnummer
Numéro de couleur

High Solid Colour-Öl
Huile colorée à forte teneur en solides

INDOOR
INTÉRIEUR

1.0 L ℮

Weiss 
001

Nougat 
028

Grau
056

Altgrau
057

Schwarz
060

Dunkelbraun
035

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Gummispachtel 24390 25
∤ Farbwanne F007335
∤ Ölschwamm 9120
∤ Randreinigungsgerät 6670
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Pad weiss 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Vliestücher weiss 663023

Farbtabelle

001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012

026 027 028 029 030 031 032 033 034 035 036025

038 039 040 041 042 043 044 045 046 047 048037

050 051 052 053 054 055 056 057 058 059 060049

014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 024013

Farben innert 

3 Tagen lieferbar
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundbehandlung

Ergiebigkeit* 
Nachölen

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

2.5 l 4 Natur 30–50 m² 40–100 m² 226.90 202414025

2.5 l 4 Weiss 
(13 %)

30–50 m² 40–100 m² 226.90 203914025

Platin-Öl
• Öl mit hohem Festkörperanteil
• Geeignet im Objekt- und öffentlichen Bereich mit hoher  
 Verschleissanforderung
• Eignet sich für das Nachölen, die Erstpflege oder für eine  
 Grundbehandlung

INDOOR MÖBEL

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Platin-Öl
Huile platine

NATUR · NATUREL

MÖBEL
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

2.5 L ℮

Produktdatenblatt

Hinweis
Abmischen zu 7 % Weiss = 2.5 l Platin-Öl, Weiss + 1.0 l Platin-Öl, Natur

Abmischen zu 3 % Weiss = 2.5 l Platin-Öl, Weiss + 2.0 l Platin-Öl, Natur

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Ölrolle Velour, 25 cm, Florhöhe 5 mm 74560 25
∤ Steckbügel, 25 cm 8445530
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Einstreichgerät, 35 cm 6623/35
∤ Fell für Einstreichgerät, 35 cm 6624/35C
∤ Schwammklammer, inkl. Holzstiel 11011398
∤ Anstreichschwamm, Taski 7501140
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad weiss 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Pad beige 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371002 / 13720 02
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Vliestücher weiss 663023
∤ Randreinigungsgerät 6670
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Kunststoffhahn Ø 61 mm für 25.0 l Gebinde 158094



33
* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Ö
l

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundbehandlung

Ergiebigkeit*
Nachölen

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Natur ca. 1 m2 3–5 m2 33.60 00290/M0200

1.0 l 6 10–20 m² 20–50 m² 133.80 00290/M1000

2.5 l 1 25–50 m² 50–100 m² 277.50 00290/M2500

HP Eco-Öl
• Lösemittelfrei
• Für eine hochwertige und langlebige Grund- sowie Endbehandlung
 geeignet
• Macht die Oberfläche elektrostatisch neutral, antibakteriell sowie  
 schweiss- und speichelecht
• Für Kinderspielzeuge, Möbel und Böden geeignet
• Lebensmittelecht
• Eignet sich für das Nachölen, die Erstpflege oder für eine Grund- 
 behandlung

INDOOR MÖBEL

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Ölrolle Velour, 25 cm, Florhöhe 5 mm 74560 25
∤ Einstreichgerät, 35 cm 6623/35
∤ Fell für Einstreichgerät, 35 cm 6624/35C
∤ Steckbügel, 25 cm 8445530
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Schwammklammer, inkl. Holzstiel 11011398
∤ Anstreichschwamm, Taski 7501140
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad weiss 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Pad beige 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371002 / 13720 02
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Vliestücher weiss 663023
∤ Randreinigungsgerät 6670
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

Hartwachs-Öl
Huile Hardwax

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

1.0 L ℮

INDOOR MÖBEL Hartwachs-Öl
• Erzeugt eine strapazierfähige, feuchtigkeits- und schmutzabweisende
 Oberfläche
• Schnell trocknendes Öl mit Microwachskomponenten
• Erstpflege für wohnfertig geölte Böden
• Nicht filmbildend
• Nicht anfeuernd mit Weiss 3 %, Anwendung bei Rohholzoptik Oberflächen
• Nicht für eine Grundbehandlung geeignet
• In 60 Farbtönen erhältlich
• Jede Farbe wird nach Ihren Wünschen von uns gemischt
• Kann als Erstpflege bei Rubio Monocoat Oberflächen angewendet werden
• Anwendbar auf UV-geölte Oberflächen

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit*
Nachölen

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

200 ml 6 Natur ca. 14 m2 18.70 203414002

1.0 l 6 70–90 m2 81.50 203414010

2.5 l 4 175–225 m2 185.30 203414025

200 ml 6 Weiss 3 % ca. 14 m2 18.70 274314002

1.0 l 6 70–90 m2 81.50 274314010

2.5 l 4 175–225 m2 185.30 274314025

200 ml 6 Weiss 7 % ca. 14 m2 18.70 203614002

1.0 l 6 70–90 m2 81.50 203614010

2.5 l 4 175–225 m2 185.30 203614025

200 ml 6 Dunkelbraun ca. 14 m2 18.70 274214002

1.0 l 6 70–90 m2 81.50 274214010

2.5 l 4 175–225 m2 185.30 274214025

1.0 l 6 Farb Nr. 001–060 70–90 m2 116.40 203 (Nr.) 010

2.5 l 4 Farb Nr. 001–060 175–225 m2 264.70 203 (Nr.) 025

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad weiss 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Vliestücher weiss 663023
∤ Handblock klein / Handblock gross 6672 / 6674
∤ Handpad klein weiss / Handpad gross weiss 000350 / 6680
∤ Quetschflasche für den dosierten Ölauftrag 93847569

001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012

026 027 028 029 030 031 032 033 034 035 036025

038 039 040 041 042 043 044 045 046 047 048037

050 051 052 053 054 055 056 057 058 059 060049

014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 024013

Farbtabelle

Farben innert 

3 Tagen lieferbar
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit*
Erstpflege

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

1.0 l 6 Natur 70–90 m² 83.90 326714010

Hartwachs-Öl "to go"
• Erzeugt eine strapazierfähige, feuchtigkeits- und schmutzabweisende 
 Oberfläche
• Schnelles und einfaches Auftragen mit dem Flächenmopp
• Ein- und abpolieren mit der Einscheibenschleifmaschine ist nicht nötig
• Nur als Erstpflege geeignet für wohnfertig 2 x geölte Böden
• Kann bei Bedarf auch mit der Einscheibenschleifmaschine und  
 Frottee-Poliertuch abpoliert werden

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

Hartwachs-Öl "to go"
Huile Hardwax "to go"

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

1.0 L ℮

INDOOR MÖBEL

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Flächenmopp "to go", 40 cm 1.127.400.10
∤ Kletthalter "to go", 40 cm 1.609.001.01
∤ Alustiel mit Griff grau, 150 cm 1.210.003.02
∤ Quetschflasche für den dosierten Ölauftrag 93847569

Ö
l
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Aussenholz-Öl SB High Solid
Huile pour boiseries extérieures SB High Solid

2.5 L ℮

Farbnummer
Numéro de couleur

MÖBEL
MEUBLES

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit* 
Grundbehandlung

Ergiebigkeit*
Nachölen

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

2.5 l 4 Natur 15–25 m² 25–40 m² 103.20 325433025

2.5 l 4 Teak 15–25 m² 25–40 m² 103.20 325733025

2.5 l 4 Grau 15–25 m² 25–40 m² 103.20 334033025

2.5 l 4 Farb Nr. 001–060 15–25 m² 25–40 m² 147.50 334 (Nr.) 025

Aussenholz-Öl SB High Solid
• Öl mit hohem Festkörperanteil
• Holz in einem Arbeitsgang färben und ölen
• Schnell trocknendes Öl mit Farbpigmenten und hohem Festkörperanteil
• In 60 Farbtönen erhältlich
• Jede Farbe wird nach Ihren Wünschen von uns gemischt
• Eignet sich für eine Grundbehandlung oder für ein Nachölen
• Nur 1 Auftrag nötig

MÖBELOUTDOOR

Standardfarben ab Lager

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Anstreichflächen-Pinsel, 200 mm 84590 20
∤ Flächenpinsel, 100 mm 84535 10
∤ Lackierpinsel, 50 mm 84532 50
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Pad weiss 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371000 / 13720 00
∤ Pad beige 10 mm / 20 mm / Ø 406 mm 1371002 / 13720 02
∤ Frottee-Poliertücher (bunt) 66010
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022

001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012

026 027 028 029 030 031 032 033 034 035 036025

038 039 040 041 042 043 044 045 046 047 048037

050 051 052 053 054 055 056 057 058 059 060049

014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 024013

Farbtabelle

Farben innert 

3 Tagen lieferbar

Natur Teak Grau
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen! 37
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!38 

Lack
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Profi Home 1K-Lack
Laque 1K Profi Home

MATT · MAT

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

10.0 L ℮

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Profi Home 1K-Lack
Laque 1K Profi Home

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

10.0 L ℮

SEIDENGLANZ · BRILLANCE SATINÉE

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit*  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

10.0 l 1 Matt ca. 120g/m² pro Auftrag 231.00 367114100

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit*  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

10.0 l 1 Seidenglanz ca. 120g/m² pro Auftrag 231.00 703712100

Profi Home 1K-Lack matt
• Für eine strapazierfähige Oberfläche 
• Ausgezeichnete Abrieb- und Kratzfestigkeit
• Licht- und vergilbungsbeständig
• Erzeugt eine matte Oberfläche

Profi Home 1K-Lack seidenglanz
• Für eine strapazierfähige Oberfläche 
• Ausgezeichnete Abrieb- und Kratzfestigkeit
• Licht- und vergilbungsbeständig
• Erzeugt eine seidenglänzende Oberfläche

INDOOR

INDOOR

MÖBEL

MÖBEL

Produktdatenblatt

Produktdatenblatt

La
ck

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Versiegelungsrolle Microfaser, 25 cm, Florhöhe 10 mm 74564 25
∤ Lackierpinsel, 50 mm 84532 50
∤ Steckbügel, 25 cm 8445530
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Schleifgitter Korn 150 / Ø 406 mm 7354060

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Versiegelungsrolle Microfaser, 25 cm, Florhöhe 10 mm 74564 25
∤ Lackierpinsel, 50 mm 84532 50
∤ Steckbügel, 25 cm 8445530
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Schleifgitter Korn 150 / Ø 406 mm 7354060
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

10.0 L ℮

Profi High 2K-Lack
Laque 2K Profi High

EXTRAMATT · EXTRAMAT

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

INDOOR MÖBEL

Gebinde Einheit
(Karton)

Farbauswahl Ergiebigkeit*  Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

10.0 l 1 Extramatt ca. 120g/m² pro Auftrag 456.50 275514100

Inklusiv 200 ml Härter

Profi High 2K-Lack extramatt
• Für eine strapazierfähige Oberfläche 
• Erzeugt eine hohe Chemikalienbeständigkeit 
• Ausgezeichnete Abrieb- und Kratzfestigkeit
• Erzeugt eine sehr matte Oberfläche

Produktdatenblatt

Passendes Zubehör Art. Nr.
∤ Versiegelungsrolle Microfaser, 25 cm, Florhöhe 10 mm 74564 25
∤ Lackierpinsel, 50 mm 84532 50
∤ Steckbügel, 25 cm 8445530
∤ Verlängerungsstange für Steckbügel 3460022
∤ Reinigungskessel rot oder blau 6531R / 6531B
∤ Rollen für Reinigungskessel WO1140
∤ Einscheibenschleifmaschine 11518 11 / 11521 01
∤ Schleifgitter Korn 150 / Ø 406 mm 7354060
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

La
ck

 41
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* ungefähre Ergiebigkeit pro Gebinde, Verbrauch variiert je nach Holzart 
 Wichtig: Vor der Anwendung stets die Verträglichkeit auf der zu behandelnden Oberfläche testen!

Zubehör

42 
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Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Inhalt

1 Stickpistole
1 Standarddüse
1 Spitzdüse
1 Abkühlblock rechteckig
1 Abkühlblock rund
1 Antihaftöl
1 Abstecheisen
1 Rali Monobloc Hobel
1 Ausspritzform für Forte Stick
56 Sticks sortiert oder assortiert

1 882.00 133.570

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Inhalt

10 Stk. Retuschierstifte 
40 Stk. Schmelzstifte
14 Stk. Weichwachs
8 Stk. Einreibewachs
1 Lackziehklinge
1 Stechbeitel
1 Kunststoffspachtel
1 Akkuschmelzer mit Ladestation
1 Fixierlack, Seidenmatt 400 ml
1 Messer
1 Mini-Drahtbürste Messing
1 100 ml High Solid Profi-Öl, Natur
1 100 ml HP Holzreiniger Plus

1 785.00 110.658

Reparaturset gross

Reparaturset mit Quattro Sticks

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Inhalt

20 Heisswachsfarben im praktischen Kunststoffkoffer
inkl. Schmelzkolben

1 311.50 78300 00

Reparaturset klein

Zu
be

hö
r
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Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

In folgenden Farben erhältlich

RAL 9010 Reinweiss
RAL 9016 Verkehrsweiss
RAL 9005 Tiefschwarz
138 Anthrazit
111 Eiche natur

1 8.50 109.xxx

Einreibewachs 
Packung à 2 Stück

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

In folgenden Farben  
einzeln erhältlich

35 Schwarz
42 Weiss
103 Ahorn gelb
105 Kiefer
106 Birnbaum
119 Nussbaum
129 Mahagoni hell
131 Wenge
147 Gold
166 Sand
148 Silber
172 Buche hell
174 Decor Eiche basis
175 Buche
176 Kirschbaum oxford
024 Eiche rustikal
0203 CPL Sonneneiche struktur

0194 Smoke struktur
0198 Eiche struktur
743 Nussbaum
751 Aluminium
0202 CPL Sonneneiche
65307 Roteiche
66046 Nussbaum hell
RAL9010 Reinweiss
RAL9016 Verkehrsweiss
RAL7004 Signalgrau
RAL7010 Zeltgrau
RAL7011 Eisengrau
RAL7012 Basaltgrau
RAL7013 Braungrau
RAL7015 Schiefergrau
RAL7016 Anthrazitgrau
RAL7047 Telegrau

1 21.20 142.0xx

Retouchierstifte 
Ventilsystem deckende Farben

35 42 103 105

106 119 129 131

174 175 176 024

0203 0194 0198 743

147 166 148 172

751 0202 65307 66046

RAL9010 RAL9016 RAL7004 RAL7010

RAL7011 RAL7012 RAL7013 RAL7015

RAL7016 RAL7047
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Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Inhalt

106 Birnbaum
109 Tanne/Fichte
111 Eiche natur
112 Eiche mittel
113 Mooreiche
114 Kirschbaum hell
115 Kirschbaum dunkel
118 Buche dunkel
119 Nussbaum hell
123 Macoré

129 Mahagoni 
135 Schwarz
142 Spezialweiss
144 Oliv Eiche
149 Hellgrau
168 Kiefer Kern
171 Buche natur
173 Vogelaugenahorn
175 Buche spezial
176 Fichte transparent

1 104.50 110.200

Schmelzkitt 
PET-Box mit Schmelzkitt assortiert, Box nachfüllbar 
Packung à 20 Stück

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Seidenglanz 400 ml 1 30.00 160.001

Seidenmatt 400 ml 1 30.00 160.002

Matt 400 ml 1 30.00 160.003

Glänzend 400 ml 1 30.00 160.006

Stumpfmatt 400 ml 1 30.00 160.007

Fixierlack

Einheit
(Stk.)

Preis CHF 
exkl. MwSt.

Art. Nr.

Kartusche à 50 ml 
Zur Beseitigung von Hohlstellen unter Parkett sowie 
zum Nachkleben loser Parkettstäbe

1 82.60 504068

SikaBond®-851 ParquetRepair Foam 
1-komponentiges, lösemittelfreies, niedrigviskoses 
Polyurethan-Reparaturset

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Inklusiv Ladekabel, Adapter und USB Anschluss

1 157.60 150.040

Akkuschmelzer mit Ladestation

Zu
be

hö
r
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Grösse Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Chairfixx Ø 12 mm 1 42.60 10-6070

Ø 16 mm 1 49.50 10-6100

Ø 19 mm 1 49.50 10-6200

Ø 22 mm 1 49.50 10-6300

Ø 25 mm 1 49.50 10-6400

Chairfixx für Freischwinger 
Für alle Schwingstühle mit Rundrohren
Für Hartböden
Packung à 12 Stück

Footclick 2 
Für alle Stuhl- und Tischbeine aus Holz und Kunststoff
Für Hartböden
Packung à 12 Stück

Grösse Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Footclick 2 Ø 25 mm 1 47.40 10-2450

Ø 31 mm 1 47.40 10-2550

Ø 44 mm 1 59.60 10-2700

Ersatzfloor Ø 25 mm 1 28.90 10-9400

Ø 31 mm 1 28.90 10-9410

Ø 44 mm 1 29.90 10-9450

Grösse Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

small Ø 10–15 mm 1 67.80 10-1055

medium Ø 14–21 mm 1 71.90 10-1065

large Ø 20–30 mm 1 84.20 10-1075

Ersatzfloor Ø 28 mm 1 49.50 10-9300

Footfixx mit ø 28 mm Floor  
Hohlkammerprofil Steckfuss für alle Rohrstühle 
Für Hartböden
Packung à 12 Stück
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Grösse Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Multifixx 50 x 26 mm 1 59.60 10-7000

35 x 18 mm 1 41.50 10-7100

Grösse Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Holzprofil-Schraubfuss Ø 28 mm 1 59.80 10-2070 

Ø 34 mm 1 59.80 10-2000 

Ersatzfloor  Ø 28 mm 1 49.50 10-9300

  Ø 34 mm 1 49.50 10-9000

Holzprofil-Schraubfuss 
Für alle Stuhl- und Tischbeine aus Holz 
Für Hartböden
Packung à 12 Stück 

Multifixx 
Für alle Arten von Möbeln, universell einsetzbar
Für Hartböden 
Packung à 12 Stück

Zu
be

hö
r

Grösse Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

small Ø 10–15 mm 1 67.80 10-1000

medium Ø 14–21 mm 1 71.90 10-1010

large Ø 20–30 mm 1 84.20 10-1020

Ersatzfloor 
 

Ø 34 mm 1 49.50 10-9000

Footfixx mit ø 34 mm Floor  
Hohlkammerprofil Steckfuss für alle Rohrstühle 
Für Hartböden
Packung à 12 Stück
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Gewinde Grösse Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Threadfixx M6 x 14 mm Ø 35 mm 1 123.00 10-3200

M8 x 15 mm Ø 35 mm 1 123.00 10-3300

M10 x 16 mm Ø 35 mm 1 123.00 10-3400

Threadfixx Schraubfuss 
Für alle Stühle mit Schraubgewinde 
Für Hartböden
Packung à 12 Stück
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Rolle Einheit  
(m²)

Preis CHF 
exkl. MwSt.

Art. Nr.

Original 1 m x 25 m 1 12.50 ALLPORI-0350

FR+ 1 m x 25 m 1 13.00 ALLPFR -0350

Flex 1 m x 25 m 1 7.50 ALLFLEX-0250

White 1 m x 25 m 1 8.30 APWSTD-0190

Allprotect multifunktionaler Bauteilschutz
Hochstrapazierfähiges und stark haftendes Schutzvlies
Hält höchsten mechanischen Beanspruchungen stand und garantiert gleichzeitig beste  
Arbeitssicherheit 
Schnelle und unkomplizierte Verlegung ohne zusätzliche Fixierung mit Klebebändern

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarSchützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Rutschfest Klebt 
überall

Boden,  
Decken, und 

Wände

Undurch-
lässig

Rück- 
standsfrei

Klebeband 
unnötig

Untrennbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarSchützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarSchützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarSchützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarAbsorbie-
rend

Extrarobust Biegsam Schwer 
entflammbar

Antistatisch Schützt 
Glas

Bedruckbar

Original

Bewährtes Schutzvlies, das durch seine Robustheit höchsten Ansprüchen gegenüber mechanischem Schutz gerecht wird

FR+

Schutzvlies für besondere Ansprüche hinsichtlich Brennbarkeit, Antistatik und Wasseraufnahmefähigkeit

Flex

Vielseitig einsetzbares Schutzvlies mit einem besonderen Augenmerk auf Flexibilität bei gewohnter Klebewirkung

White

Lichttransparentes und selbstklebendes Schutzvlies für den Einsatz auf vertikalen Flächen

Zu
be

hö
r

geeignet
bedingt geeignet
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Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Reinigungskessel rot 22 Liter 1 32.20 6531R

Reinigungskessel blau 22 Liter 1 32.20 6531B

Rollen für Reinigungskessel, Set = 4 Stk. 1 15.60 WO1140

Reinigungskessel

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Multimopp mit Baumwollfransen und Komfortgriff 1 134.40 128119

Ersatzbaumwollfransen für Multimopp 1 42.00 629744

Schwamm zu Multimopp 1 47.00 628140

Multimopp

Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Zelluloseschwamm beige/grün 88 x 131 mm 1 27.60 SB740

Einheit
(Packung)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Ölschwamm 230 x 100 x 20 mm 1 30.00 9120

Zelluloseschwamm 
Packung à 10 Stück

Ölschwamm
Packung à 2 Stück

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

EcoTuch für empfindliche Oberflächen, 40 x 40 cm 
100 % PET recycled

1 3.70 1.119.739

EcoTuch
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Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Pulu Spraymopp-Gerät mit Kletthalter 40 cm, 
Pulu Druckflaschen blau und rot 600 ml, 
inkl. Stielclip grau

1 187.50 5.962.001.15

Pulu Mopp mit Klett 40 cm, 
für geölte Oberflächen

1 27.50 1.778.040.10

Pulu Mopp mit Klett 40 cm, 
für Vinyl- und versiegelte Oberflächen

1 28.70 1.787.240.10

Pulu Mopp mit Klett 40 cm, 
für keramische Oberflächen

1 31.50 1.767.040.10

Ersatzdüse High Flow zu Pulu Spraymopp-Gerät 1 21.50 5.960.000.82

Pulu Ersatz-Druckflasche blau 1 58.80 5.811.941

Pulu Ersatz-Druckflasche rot 1 58.80 5.811.942

Pulu Spraymopp-Gerät
Für die einfache, schnelle und effektive Holzbodenpflege

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Alustiel mit Griff grau und Loch, Länge 150 cm,  
Ø 23 mm, passend zu Kletthalter "to go"

1 17.70 1.210.003.02

Kletthalter "to go", 40 cm, anthrazit 1 45.30 1.609.001.01

Flächenmopp "to go", 40 cm 1 15.40 1.127.400.10

Zubehör "to go"
Für die Anwendung von Hartwachs-Öl "to go"

Zu
be

hö
r
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Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Trapezwischgerät für die Trockenreinigung 55 cm, 
ohne Stiel (Ø 23 mm)

1 61.00 6770/55

Einheit
(Beutel)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Staubbindetücher weiss, 25 x 60 cm,
Beutel à 50 Stk. 

1 12.80 6781

Staubbindetücher gelb, ölhaltig, 25 x 60 cm,  
Beutel à 50 Stk. 

1 24.50 6782

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

3M Reiniger auf Limonenbasis, entfernt Rückstände
von Klebebändern, 500 ml

1 44.85 444

Trapezwischgerät

Reinigungstücher

Limonen-Spray

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Randreinigungsgerät (ohne Stiel) 1 31.95 6670

Alustiel mit Griff grau und Loch,  
Länge 150 cm, Ø 23 mm

1 17.70 1.210.003.02

Randreinigungsgerät
zu Microfaserpad und Handpad gross

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Microfaser Pad, 270 x 130 mm 1 15.80 121073

Microfaser Pad 
zu Handblock gross und Randreinigungsgerät
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Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Handblock klein grau, 80 x 120 mm 1 17.50 6672

Handblock gross blau, 230 x 100 mm 1 23.90 6674

Handblock

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Polierpad weiss, Härtegrad sehr weich
95 x 158 mm

1 4.05 000350

Reinigungspad blau, Härtegrad mittelhart
95 x 158 mm

1 4.30 000450

Reinigungspad schwarz, Härtegrad hart 
95 x 158 mm

1 4.70 000076

Handpad klein
zu Handblock klein

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Polierpad weiss, Härtegrad sehr weich
117 x 254 mm

1 11.20 6680

Reinigungspad rot, Härtegrad weich  
117 x 254 mm

1 11.20 6683

Reinigungspad blau, Härtegrad mittelhart
117 x 254 mm

1 12.75 6681

Reinigungspad braun, Härtegrad hart
117 x 254 mm

1 13.95 6682

Schleif- und Reinigungspad SPP violett,  
Härtegrad mittelweich 
117 x 254 mm

1 13.80 6685

Handpad gross
zu Handblock gross und zu Randreinigungsgerät

Zu
be

hö
r
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Dicke Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Polierpad weiss,  
Härtegrad sehr weich

Packung à 10 Stück 10 mm 1 3.60 S2022 0076

Vorpolierpad beige,  
Härtegrad weich

Packung à 10 Stück 10 mm 1 3.60 S2022 0077

Reinigungspad rot,  
Härtegrad weich 

Packung à 10 Stück 10 mm 1 3.60 S2022 0075

Pads ø 152 mm 

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Messbecher aus Polypropylen mit Skala, 250 ml 1 6.10 95166

Messbecher

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Flasche für den dosierten Ölauftrag, 500 ml 1 4.40 93847569

Quetschflasche

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Kunststoffhahn Ø 42 mm für PROFF 2.5 l Gebinde 1 30.00 158087

Kunststoffhahn Ø 61 mm für PROFF 25.0 l Gebinde 1 44.50 158094

Kunststoffhahn für Gebinde
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Einheit
(Sack)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

10 kg Frottee-Poliertücher (bunt) für das Nachpolieren 
von geölten und versiegelten Oberflächen 
 

1 154.00 66010

Einheit
(Bund)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Vliestücher weiss für das Nachpolieren von geölten 
Oberflächen, ca. 40 x 40 cm, Bund à 10 kg (ca. 500 Stk.)

1 107.00 663023

Frottee-Poliertücher

Vliestücher

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Einstreichgerät, 35 cm, Aluminiumbügel  
mit Kunststoffgriff

1 14.40 6623/35

Fell für Einstreichgerät, 35 cm 1 18.90 6624/35C

Einstreichgerät

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

HS Multisweeper, 50 cm (Gummischieber) 1 68.90 62650

Ersatzgummi, 50 cm, zu HS Multisweeper 1 34.50 62750

HS Multisweeper

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Schwammklammer inkl. Holzstiel 1 218.50 11011398

Schwammklammer

Zu
be

hö
r
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Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Anstreichschwamm, Taski
Packung à 6 Stück

 
1

 
17.10

 
7501140

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Stiel mit Patenthalterung für Schrubber,  
Länge 150 cm 

1 20.00 149901

Stiel mit Patenthalterung für Schrubber

Anstreichschwamm

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Schrubber flach mit Schleifborsten,  
Silicium ABS-Korn 120, 220/80/50 mm

1 43.90 133001

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Messingdraht-Bürste, gewellt 1 26.00 5034

Schrubber flach mit Schleifborsten

Messingdraht-Bürste

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Flächenpinsel mit Griff, 100 mm breit 1 21.50 84535 10

Anstreichflächen-Pinsel, helle Borsten, 200 mm breit 1 58.00 84590 20

Lackierpinsel, 50 mm, helle Borsten, Stiel 120 mm 1 6.80 84532 50

Anstreich- und Flächenpinsel
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Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Holzstiel zu Anstreichflächen-Pinsel,  
Länge 140 cm, Ø 24 mm 

1 13.50 14800 00

Holzstiel

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Ölrolle Velour, 25 cm, Florhöhe 5 mm 1 18.50 74651 25

Versiegelungsrolle Polyamid Nylon,  
lösemittelbeständig, 25 cm, Florhöhe 6 mm

1 19.50 74566 25

Versiegelungsrolle Microfaser, 25 cm, Florhöhe 10 mm 1 21.00 74564 25

Voranstrichrolle Polyester, 25 cm, Florhöhe 12 mm 1 8.50 14396 25

Steckbügel, 25 cm, mit Kunststoffgriff 1 5.00 84455 30

Verlängerungsstange für Steckbügel, Aluminium,  
ausziehbar von 100–200 cm 

1 62.50 34600 22

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Farbwanne blau 1 18.50 F0073035

Ölrolle / Lackrollen

Farbwanne

Zu
be

hö
r

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Gummispachtel, 250 mm, Gummistärke 4 mm 1 22.50 24390 25

Gummispachtel

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Edelstahl, 270 mm 1 38.30 7430027

Doppelflächen-Spachtel
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Korn Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Schleifgitter 

Packung à 10 Stück K60 1 8.35 73540 60

Packung à 10 Stück K80 1 7.85 73540 80

Packung à 10 Stück K100 1 6.90 73540 100

Packung à 10 Stück K120 1 6.55 73540 120

Packung à 10 Stück K150 1 6.55 73540 150

Packung à 10 Stück K180 1 6.55 73540 180

Schleifgitter ø 406 mm

Korn Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Schleifscheiben

Packung à 10 Stück K16 1 17.65 13640 16

Packung à 10 Stück K24 1 13.70 13640 24

Packung à 10 Stück K40 1 10.90 13640 40

Packung à 10 Stück K60 1 9.35 13640 60

Packung à 10 Stück K80 1 8.70 13640 80

Packung à 10 Stück K100 1 8.35 13640 100

Packung à 10 Stück K120 1 8.20 13640 120

Schleifscheiben ø 400 mm

Dicke Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Polierpad weiss,  
Härtegrad sehr weich

Packung à 10 Stück 10 mm 1 6.55 1371000

Packung à  5 Stück 20 mm 1 11.80 13720 00

Vorpolierpad beige,  
Härtegrad weich

Packung à 10 Stück 10 mm 1 6.55 1371002

Packung à  5 Stück 20 mm 1 11.80 13720 02

Reinigungspad rot,  
Härtegrad weich

Packung à 10 Stück 10 mm 1 6.55 1371004

Packung à  5 Stück 20 mm 1 11.80 13720 04

Reinigungspad grün,
Härtegrad mittelhart

Packung à 10 Stück 10 mm 1 6.55 1371006

Packung à  5 Stück 20 mm 1 11.80 13720 06

Pad ø 406 mm
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Dicke Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Schleif- und Reinigungspad violett, 
Härtegrad mittelweich

Packung à 15 Stück  8 mm 1 13.60 71012

Packung à  5 Stück 20 mm 1 33.80 XE-0060-0157-4

Schleif- und Reinigungspad Fiber 51 braun, 
Härtegrad mittelhart

Packung à  5 Stück 20 mm 1 35.00 XE-0060-0237-4

Schleif- und Reinigungspad Fiber 51  
schwarz, Härtegrad hart

Packung à  5 Stück 20 mm 1 35.00 XE-0060-0196-2

Schleif- und Reinigungspad ø 406 mm
Für die intensive Reinigung von geölten Böden

Dicke Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Polierpad aus Schafwolle, Härtegrad  
ultraweich

Packung à 25 Stück 4 mm 1 13.50 66041

Polierpad ø 410 mm

Zu
be

hö
r

Dicke Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Fiberpad mit Klett Ø 150 mm

Packung à 1 Stück 10 mm 1 27.00 13150 FP

Fiberpad, doppelseitig Ø 406 mm

Packung à 1 Stück 10 mm 1 69.00 13770 FP

Fiberpad ø 150 mm / ø 406 mm
Für den Endschliff von Parkettböden und die Tiefenreinigung ohne 
Schleifkratzer
Zum strukturieren der Oberfläche
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Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Siliciumkarbid-Bürste passend für alle 
Maschinen, da mit Nadelbelag-Aufnahme 

1 390.00 1820F/H40

Siliciumkarbid-Bürste ø 410 mm

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr. 

Deckelfass für Öl-Lappen
Ø 380 mm, Volumen 54 Liter

1 79.00 10054.P

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr. 

Marolex Druckspeicher-Sprühgerät, 
7-Liter-Behälter, Dichtungen EPDM für Laugen  
geeignet, feste Lanze

1 120.00 MP7METS

Sprühgerät Marolex

Deckelfass für Öl-Lappen

Einheit
(Stk.)

 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Art. Nr.

Einscheibenschleifmaschine PF 1450, 1450 W 1 a. A. 11518 11

Einscheibenschleifmaschine PF 2300, 2300 W 1 a. A. 11521 01

Einscheibenschleifmaschine
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 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Einscheibenschleifmaschine Miete pro Tag 90.00

Siliciumkarbid-Bürste Miete pro Tag 25.00

Rotowash
inklusive Siliciumkarbid-Bürsten 

Miete pro Tag 100.00

Miet-Maschinen
Zur Grundreinigung und Pflege von Böden und Terrassen

Miet-Reparaturset
 Preis CHF 
 exkl. MwSt.

Reparaturset mit Quattro Sticks

Inhalt
1 Stickpistole
1 Standarddüse
1 Spitzdüse
1 Abkühlblock rechteckig
1 Abkühlblock rund
1 Antihaftöl
1 Abstecheisen
1 Rali Monobloc Hobel
1 Ausspritzform für Forte Stick
56 Sticks sortiert oder assortiert

Miete pro Tag 25.00
ohne Verbrauchsmaterial
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Notizen
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Fachberatung & Service

Michael Riese 
+41 79 933 00 04
riese@proffwoodcare.ch

Webshop
Mit Kundenkonto
• Ihre Konditionen
• Verfügbarkeit
• Bestellverlauf 
• Rechnungsarchiv

PROFF Woodcare
Weberrütistrasse 10 
8833 Samstagern
044 786 90 60
info@proffwoodcare.ch 
www.proffwoodcare.ch


